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Ma sztrájkba lépnek a mérnökök
Lehetséges, hogy általános sztrájkot kezdenek — Végétért a teher­
autó tulajdonosok sztrájkja — A késő éjszakai órákban folytak a 
felújult tárgyalások az orvosokkal — Az ELC0 18 munkása teg-
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RÁBIN MINISZTERELNÖK GENFBENí

FÜGGETLEN LIBANONI CSAPATOKNAK KELL 
FENNTARTANI A RENDET DÉL IIBÁNONBÁN

„Semmiképp sem tűrünk sziriai csapatokat Dé!-Libanonban,, — A körzet miniszterelnökei 
vendégek helyett egymással tárgyaljanak — Álon és Peresz a minisztertanácson: „Egye­

lőre változatlan a helyzet Dél-Libanonban”

nap is zavarta a munkát
A mérnökszervezet titkársága úgy határozott, hogy a 

mérnökök, előző bejelentésükhöz híven ma és holnap az 
egész ország területén sztrájkot tartanak, mert a kormány 
képviselőivel folytatott tárgyalások során nem történt 
haladás követelésük tárgyában, hogy a Barkai-bizottság 
javaslata alapján akadémiai képesitési pótlékot folyósítsa­
nak számukra.

A mémökszakszervezet központja csütörtökön ülést 
tart, melyen javaslat hangzik el arról, hogy egy hét múlva 
a mérnökök lépjenek általános sztrájkba. Az idevonat­
kozó határozatot tegnap fogadta el a mérnökszervezet 
titkársága.

Genf. (Reuter. LP1). — Jicchák Rábin miniszter- 
elnök tegnap Genfhen megtartott sajtófogadáson azt 
hangoztatta, hogy Izrael semmiképp sem tiiri el sziriai 
csapatok jelenlétét Dél-Libanonban, az izráeli határöve­
zetben. Hangsúlyozta, hogy ebben a körzetben független 
libanoni csapatoknak kell fenntartani a rendet.

Semmiképp sem tűrhetjük el. ezzel kapcsolatban megfigyelők 
hogy ezt a területet, a múlt pél-1 rámutatnak arra. hogy 
dalára, terrorista csoportok Tz-, ez egybevág Eliasz Szárkisz lí­
ráéi elleni kiinduló hátasnak hasz banoni elnök javaslatával, 
nálják. ; a libanoni hadsereg újjáalakítását

A miniszterelnök rámutatott | illetően azokból a reguláris ala- 
arra. hogy nézete szerint a kö- j kulatokból. amelyek a polgárhá- 
zelkeieti beke legnagyobb akadá- ború során szétforgácsolódtak. 
lya az. hogy bizonyos arab ve- Az elgondolás az. hogy

felszólította a Szocialista Inter-1 tonságukról. néhány száz liba-!

A teherautó-fuvarozók sztrájk 
ja végétért, miután megállapo­
dás jött létre a pénzügyminisz­
térium, a közlekedésügyi minisz 
térium és a teherfuvarozók szer­
vezete között: melynek eredmé-

zetők még mindig nem hajlan­
dók tudomásul venni Izrael léte­
zését önálló, független zsidó ál­
lamként. Mindaddig, amíg ez az 
akadály fennmarad, nem lesz 
béke a Közelkeleten. További 
akadály a Palesztina-probléma. 
Ezt Izráel és .Tordánia közötti 
megegyezés útján kell megol­
dani.

Hangsúlyozta a miniszterelnök.

ezek a csapatok tartsák fenn

nacionálét, hogy tegye magáévá nőni katonával együtt, akik 
az általa felvetett javaslatot a: múltban a libanoni reguláris had
közzel keleti biztonsági és együtt-1 sereghez tartoztak és a jelenleg a 
működési konferencia tárgyában, beiruti központtal állnak össze-

nyeként a biztositó társaságok 
hozzájárultak a lejárt biztositá-

A 
te-

sok meghosszabbításához, 
megállapodás értelmében a

.Az ügy azt jelenti, hogy
a körzet miniszterelnökei a 
távközlési eszközök és vendé­
gek helyett — egymással tár­
gyaljanak.”
Hangoztatta azonban a minisz 

terelnök, hogy a PFSz megbizot- 
tainak még nem lehet helyük a 
tárgyalásoknál, mert a PFSz fő 
célja, hogy megfossza a zsidó­
kat országuktól. „Ha nem ez 
lenne a szándékuk, miért nem 
létesítettek palesztinai államot

a rendet mintegy 25 kilométer 1948 és 1967 között, amikor ara
széles zónában, az izráeli ha­
tár és a Litáni-folvó között.
Rábin a sajtófogadás során el­

mondotta azt is, hogy Szíria 30 
ezer katonát és 400 tankot irá­
nyított Libanonba. ,.Ez az erő 
gyakorolja a hatalmat jelenleg 
Libanonban — az izráeli határ- 
menti zóna kivételével.”'

Kiemelte a miniszterelnök.

bök uralkodtak a nyugati partvi­
déken. a gázai sávban és Kelet- 
Jeruzsálemben” — vetette fel a 
kérdést.

A tegnapi minisztertanácson 
Álon külügyminiszter és Peresz 
hadügyminiszter ismertette a li­
banoni helyzetet.

A hadügyminiszter rámutatott
Izrael nem ellenzi, hogy palesz- 
tinaiak a jordániai delegáicó ke-: hogy Izráelt a libanoni határral! 
rercben résztvegyenek az általa kapcsolatban csakis saját bizton 
aiánlott köze!keleti biztonsági é? sága érdekli és nincs semmiféle! 
együttműködési konferencián, a-! területi ieénve.

köttetésben.
„Álláspontunk nem változott

— mondotta a hadügyminiszter.
— Izráel tiszteletben tartotta; 
Libanon szuverenitását és tiszte­
letben tartja a jövőben is. Min­
den sziriai előnyomulás déli 
irányba azonban csak fokozhat­
ja a feszültséget és kockázatos 
helyzetet teremt. Minden olyan ki 
sédet a PFSz részéről, hogy ezt 
a nyugalmas övezetet „terror­
zónává változtassa, a legerélye­
sebb izráeli ellenállásba fog üt­
közni.”

A külügyminiszter elmondotta, 
hogy Izráel diplomáciai tevé­
kenysége arra irányul, hogy el­
hárítson minden félreértést Iz-l 
ráel magatartásával kapcsolatban 
arra vonatkozóan, hogy mi tör­
ténhet Dél-Libanonban — és mi 
nek nem szabad megtörténnie.

hogy ma

bérautó tulajdonosok a biztosí­
tási dij 40 százalékát készpénz­
ben fizetik, a többit pedig 1977 
március 31-ig bezárólag fedezeti 
váltóra, kamat nélkül. A meg- 

! ujult biztosítások éjfélkor élet­
beléptek.

zötti tárgyalásokat.
Úgy tudják, hogy
a pénzügyminisztérium a teg­
napi tárgyalások során továb­
bi engedményeket tett az or­
vosoknak

és hajlandó további juttatásokat 
is megadni, összesen 30 millió 
font értékben, azokon a fizetés- 
javításokon kívül, amelyeket már 
felajánlottak részükre összesen 
150 millió font összegben. A tár 
gyalások a munkaadók és az or­
vosok között lapzártakor még 
folytak.

A rámát-gáni JELCO gyár 18 
munkása, akit az igazgatóság 
nem akar visszafogadni, tegnap 
ismét zavarta az üzem munkáját. 
A délelőtti órákban megjelentek 
a helyszínen és kikapcsolták az 
áramot. Csak délután 2 órakor 
újult fel a munka, miután a rá- 

! mát-gáni munkástanács és az 
bizottság felszólította

lását, a menyiben nem találnak 
hathatós megoldást a problé­
mára.

Álon felkérte a delegáció 
tagjait, hogy vessék latba be­
folyásukat orvos kollégáiknál, 
követeléseik mérsékléséért. Meg­
jegyezte a miniszter, hogy a-
mennyiben nem fejeződnének be üzemi mzottsag felszólította a 
a tárgyalások a hónap végéig.; mur,kásokat.^ hogy szüntessék be 
úgy helyes volna, ha a kórházi! a 1 endzavarást.
orvosok elhalasztanák kollektiv 
felmondásukat, hogy a tárgya­
lásokat zavartalanul lebonyolít­
hassák.

Tegnap olyan helyzet alakult 
ki. hogy amennyiben két napon

A pénzügyminisztérium utasí­
totta a luddi repülőtér vámkiren­
deltségének alkalmazottait, hogy 
az új raktárépületből költözzenek 
vissza a régi épületbe. Mint is­
meretes, a vámtisztviselők azt

hogyan az történt az 1973. de­
cemberében megtartott genfi tár­
gyalásokon.

Az újságírók feltették a kér­
dést. hogy a miniszterelnök né­
zete szerint lesz-e változás az 
Egyesült Államok Izráel iránti 
politikájában, ha Jimmy Carter 
megkezdi elnöki működését és 
Henry Kissinger helyett más lesz 
a külügyminiszter, 
azt válaszolta, hoev

„Az elmúlt 28 év alatt egyet­
len béke-napunk sem volt. Négy 
nagy és több kisebb háborút 
folytattunk, így tehát nem huny 
hatunk szemet honvédelmi érde­
keink felett.”

Rábin rámutatott arra. hogy 
a sziriai intervenció kezdetén Iz­
rael arra számított, hogy a szí- 
riaiak főleg a baloldaliakat és a

A

amen-jelentős változásokra 
kai külpolitikában.

kmi Rábin kijelentését illeti 
..független libanoni csapatok” el­
helyezéséről Dél-Libanonban —

Jigá!
miniszterelnökhelyettes, valamint 
a pénzügyminiszter a tegnapi mi 

a szíriaiak az elmúlt évben nisztertanácson kifogásolta, hogy

Rábin erre mohamedánokat fogják támogat-: 
nem számít; ni. „Úgy vélem azonban, hogy i

több palesztinai terroristát öl­
tek meg. mint Izrael az el­
múlt 28 év folyamán.”
Rábin a sajtófogadás során

legesen rendezzék, a pénzügy- 
miniszter által kiadandó új ren­
delet formájában.

Tegnap, a késő esti órákban 
felújultak a tárgyalások a mun­
kaadók és a kórházi orvosok 
között. A szombat esti. min-t- 

: egy 7 órás megbeszélések ered­
ménytelenül zárultak.

! Ezt megelőzőleg tegnap este 
: ligái Álon miniszterelnökhelvet- 

i jtes jeruzsálemt hivatalában meg 
mai i beszélést folytatott kórház igaz­

gatók delegációjával.
A küldöttség kifejezésre jut­

tatta aggodalmát a helyzet fe­
lett. amely előállhat, ha a mun­
kaadók és a kórházi orvosok 
nem jutnak megállapodásra. A 
delegáció azt kérte, hogy amenv j 
nviben elkerülhetetlenül szüksé­
gesnek mutatkozik rögzítő pa­
rancsok kiadása az orvosok el- 

globális formá- 
j ban tegyék. Ugyanakkor hozzá 

Közvetítették nyilatkozatainkat” | tették, hogy a rögzítő paran-
Álon külügyminiszter és kormányon kívül vitatkozzanak, i csők alkalmazása legfeljebb csak

különösen, ha ez a vita egyben; elhalasztja 
támadást jelent a költségvetés, 
illetve a pénzügyminiszter ellen.
„Ilyen jelenség semmilyen tör-

Hivatalos tényezők közölték ; belül nem jön létre megegyezés Panaszolták, hogy képtelenek az 
a megbeszéléseken, hogy erőfe-! az orvosok és a munkaadók kö j ÚJ* épületben dolgozni, mert rész- 
szitések történnek arra nézve, j zött és a kórházi orvosok életbe-; *ien a ,e" f£'szá11ó gépek zú- 
hogy 1977 január 31-ig a teher- j léptetik felmondásukat, úgy rög|8ása- részben pedig a hangárok- 
autó biztosítási problémát vég-! zitő parancsok kiadására lesz kan kipróbálásra kerülő motorok

szükség
ellen.

a 2600 kórházi orvos

arra. hogy Dél-Libanonban egye-i „Kétségtelen 
lőre nem változott a helyzet. A: minden érintett tényező ponto 
dél-libanoni falvakban a helyi! san ismeri álláspontunkat ebben' 
lakosok gondoskodnak saját biz a tárgyban” — hangoztatta Álon.

fi „MINISZTEREK fi KÖLTSÉGVETÉS 
ELLEN" TELEVIZIÓPROGFfiM 
fi MINISZTERTANÁCS ELŐTT

műsorban résztvett miniszterek: „Megtévesztő módon ’en' ugy „eztn '■ hon tiarrx/f'L'

UJ OLÉK FIGYELMÉBE! 
20%

engedményt nyújt a RÍM vállalat az arra jogosult 
új nléknak, akik az általa gyártott bútort vásárolják 

l.Zi \ FELÜL 1976 december 31-ig a 8%-os ér- 
tékíöbblet-adótól is mentesek.

Hálószobák, Faszekrények, Matra- 
jeok. Kárpitozott bútorok. Konyhák,, 
i Szaion-hei^nriszések.

MODERN európai kivitelezés, 
kiváló minőség és felszerelés.

num
KÉRJEN GARANCIA LEVELET.

Tel Aviv, Ben Jehuda 108, Derech Petách Tikva 156, 
Herzl 32.

Jeruzsálem, Korcs 7, Slomcion Hámálká 18 
Haifa, Herzl 67, Chátivát Goláni 23,
Beér-Séva, Herzl 58,
Chedera, Herbert Sámuel 52.

a televízió pénteki hírmagazinjá­
ban „Miniszterek a költségvetés 
ellen” riportműsort közvetítettek, 
amelynek olyan kicsengése volt. 
mintha a kormány tagjainak több 
sége ellenezné a költségvetést és 
a pézügyminiszter gazdaságpoli­
tikáját.

Álon hangsúlyozta, tűrhetetlen, 
hogy miniszterek a költségvetés­
ről. vagy bármely más miniszter 
által benyújtott javaslatról, a

IDŐJÁRÁS
A reggeli órákban esőt jelez 

a meteorológiai intézet, később 
javulni fog az időjárás. A leve­
gő páratartalma csökken. Vár­
ható hőmérséklet: Jeruzsálem
6— 10. Tel Aviv 11—18. Haifa 
10—17. Ludd 8—19, Beér Séva
7— 16, Éjlát 9—21 fok. 
jmmmrrnmvommmr

Gvönvörű balaLnik
olasz márványból.

20% ENGEDMÉNY 
m2 —95.— IL helvett 

CSAK 76.- IL

C H 0 S l E N
telefon: 61 12 27 

Tel-Aviv, Levontin u. 12., 
második emelet

uucumunnmnunxuxiun

jelenség
vényes államrendszerben sem ta­
lálható” — hangoztatta a mi­
niszterelnökhelyettes.

Néhány, a televízióban szerep­
lő miniszter felszólalásából ki­
tűnt, hogy a program téves ké­
pet adott véleményükről, mert 
csak nyilatkozataik kritikai részét 
adták, ezenkívül egyes miniszte­
reket meginterjúvoltak anélkül, 
hogy közölték volna velük, mi­
szerint a program célja, hogy mi 
nél több minisztert kérdezzenek 
meg olyan beállítottsággal, mi­
szerint a kormány többsége a1

de nem akadályoz­
za meg a helyzet további rom-

Jóváhagyták 
a Hisztadrut 

költségvetését
A Hisztadrut központi bizott­

sága tegnap jóváhagyta a Hisz­
tadrut 270 millió fontos jövő évi 
költségvetését. Jiszráel Készár, a 
Hisztadrut pénztárnoka ezzel kap 
csolatban elmondotta, hogy ki­
egyenlített költségvetésről van 
szó és nem fogják emelni a tag­

zaja zavarja őket.
A vámtisztviselők üzemi bi­

zottsága tegnap délután megbe- 
A pénzügyminisztérium körei- szélést folytatott a pénzügymi­

ben rosszallást váltott ki a mi- j nisztérium megbízottaival és utá 
niszterelriökhelyettes és a kórház na közölte, hogy az illetékesek 
igazgatók delegációja közötti ta-;arra a meggyőződésre jutottak, 
lálkozó, mert attól tartottak, miszerint az adott körülmények 
hogy ez károsan befolyásolja a'között nem lehet folytatni a 
minisztérium és az orvosok kö-i munkát az új helyiségben.

TŰZOLTÓK MENTETTEK KI HÁROM 
GYEREKET EGY ÉGŐ HÁZBÓL

A lakásba csak füst hatolt be. a gyerekeknek 
nem esett baja

Tegnap este fél hét óra táj-í gyerek tartózkodik. A tűzoltók 
ban tűzoltók mentettek ki egy j kívülről, létrával, az ablakon 
füsttel borított rámát-gáni la-1 keresztül hatoltak be a második 
kásból egy 8 és 9 éves kisfiút, emeleti lakásba, amelyet már 
valamint egy 11 és fél éves kis | teljesen elborított a sűrű füst. 
lányt, akinek a feladata volt A tüzet sikerült eloltani, 
vigyázni rájuk.

A tűzoltókat este 6 óra után 
értesítették, hogy tűz ütött ki 
a rámát-gáni Nátán utca 19. 
szám alatti házban. A tűzoltók 
két szerkocsival vonultak a hely 
színre és észrevették, hogy a 
lépcsőházat teljesen elborítja a 
füst, azonban a lángok nem 
hatoltak a lakásokba.

A tűzoltók felfedezték a tűz 
okát: a 
a

Időközben hazaérkeztek a szü 
lök, akik megnyugtatták a ha­
lálra rémült gyerekeket. A gye­
rekeket szüleik a nagyszülőkhöz 
vitték aludni, minthogy a ház­
ban megszakadt az áramszol­
gáltatás.

® A szélsőséges libanoni keresz­
tény „Cédrus-gárda” néni milí­
cia parancsnoka. Abu Az tegnap 

épcsőházban kigyulladt j úgy nyilatkozott, hogs- ..Izrael 
biztositék-tábla. 1 Libanon egyetlen igaz barátja,
A lakók időben kimenekül- de azért a keresztény milicia is 

tek. de elmondták a tűzoltóknak, harcolni fog ellene, ha behatol 
hogy az egyik lakásban három Dél-Libanonba”.

VÉGÉTÉRT A SZOCIALISTA 
INTERNfiCIONÁLÉ KONFERENCIÁJA

díjakat.
Az elmúlt évben 67 ezer úi Rábin elégedett a Közelkcletrc vonatkozó határozatokkal

költségvetés ellen foglal állást, i taggal gyarapodott a Hisztadrut.' Genf (STA). — A Szocialista; az eredeti összetételien, anélkül, 
A költségvetési vitát a minisz amely most már magában fog- i Internacionálé konferenciája teg hogy említést tenne- a paleszti-

1 ’ r ' nap végétért. Jicchák Rábin mi­terel nők hazatérése után folytat 
ják.

! latja az ország felnőtt lakossá- 
I gának több mini 60 százalékát.

dViB?
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„LUÁOH 8—LI*Äf5H MÄÄRIV” 
Nincs Izraelben hasnnlé hirdeti eszköz! 

Minden „LUÄCH” apróhirdetés 
és minden „DRUS1M” (keresi*)

hirdetés
EGYSZERRE 8 ÚJSÁGBAN

(LÁSD 6-IK OLDALUNKAT)

niszterelnök azt mondotta, hogy 
a konferencia Közelkeletre vonat 
kozó határozata közel áll Izráel

naiakról és „jogaikról’1

Csak két állam. Szenegál és 
Málta képviselői jelentették be

felfogásához. A határozat meg- rosszallásukat azzal kapcsolat­
erősíti Izráel jogát biztonságodban, hogy a határozati javaslat 
és védhető határokra és követeli: nem tesz említést a palesztinaiak 
a genfi konferencia összehívását! ról. de ők sem szavaztak ellene.

tiací'B'WH1a. miül
ITL* €05
üNlCttXGtBNi
Eití UOGti'D tíCNlKi

ÁTALAKÍTOTTÁK Ä JORDÁNIA! KORMÁNYT
4 palesztinai miniszter az új kabinetben

Amman (UPI, Reuter, IFP). Badran személyi változásokat 
j — Mudar Badran jordániai mi- hajtott végre négy hónappal ez- 
niszterelnök szombat este benyuj: előtt megalakított kormányában, 
tóttá kormánya lemondását Húsz Hét új minisztert nevezett ki és 
szein királynak és azonnal 19 ta- egyben egy miniszterrel növelte 
gú új kormányt alakított. ja kormány tagjainak számát.

Az új kormány felesketés! A változások nyomában a jor 
szertartásán Husszein király azt: dániai kormánynak jelenleg négy 
mondotta, fontos, hogy Jordá- palesztinai tagja van, az előző 
nia a modern technológia fel- j három helyett, 
használásával növelje katonai Az ammani rádió nem közölte 
erejét. Kifejezésre juttatta Szí- a személyi változások okait. A 
ria és Jordánia kapcsolatainak hadügyi és külügyi tárca tovább- 
fontosságát is. í ra is a miniszterelnök kezében

Ez volt az első alkalom, hogy 1 maradt.
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SZÁDÁT „BÍKIJE”
Szádat, a londoni Sunday Timesnek adott interjújában 

végre részletesebben ismertette nagy „békeoffenzivájá- 
nak" célját, s világosan kifejtette — ami az izraeliek szá­
mára amúgy sem volt titok — hogy szó sincs békéről, bé­
keszerződésről. az elfogadott fogalmak szerint, hanem, leg­
feljebb „hékeegyezségről” — azaz. a hadiállapot beszünte­
téséről; diplomáciai kapcsolatok, kereskedelem, szabad 
utasforgalom, azaz mindazon megnyilvánulások nélkül, me­
lyek országok egymás közötti kapcsolatait jellemzik.

S milyen feltételek mellett hajlandó erre a „béke- 
sóvár” egyiptomi államelnök? Természetesen, ha Izrael 
visszavonul a ..területekről’* s hozzájárul palesztinai állam 
létesítéséhez a Nyugati Partvidéken és a gázai sávban — 
ahogyan ő, Szádát, javasolni fogja a felújítandó genfi ér­
tekezleten.

S hogyan jönne létre a megállapodás? Semmiesetre 
sem közvetlen tárgyalások utján, mert Szádát erre még 
ma sem hajlandó, annak ellenére, hogy ezt Izráel alapvető 
fontosságúnak tekinti s minden alkalommal hangoztatja — 
hanem kizárólag amerikai közvetítés segítségével, mert — 
úgymond — „kizárólag az Egyesült Államok képes nyo­
mást gyakorolni Izraelre.”

Szóval: Szádát olyan „tárgyalásokra” gondol, melyek 
során nem a közvetlenül érintett felek, a kölcsönös érve­
lés. engedékenysége töltené be a döntő szerepet, hanem 
a kényszer, az Izraelre gyakorolt nyomás. S nyilvánvaló 
az is. hogy nem csak azért ragaszkodik a közvetítőhöz, 
mert abban „mint Henry ben”, mindkét fél megbízna, ha­
nem azért, hogy ne kelljen közvetlenül tárgyalni Izraellel 
s ezzel már eleve „de facto” elismerni.

S ha mindez igv — feltéve, de meg nem engedve — 
megtörténne — mit adna a maga részéről Izraelnek? 
N emzetközi garaneiákat-

Számunkra eddig sem volt kétséges, mi rejlik Szádát 
..békeakarata” mögött. A mi feladatunk azonban megér­
tetni ezt a világ közvéleményével is.

A Szochnut kutatómunkája szerint:

KÜLFÖLDRE KÉSZÜL
A JERUZSÁLEM! EGYETEM VÉGZETTJEINEK

28 SZÁZALÉKA
A jeruzsálemi Héber Egye­

tem elsőfokú diplomát szerzett 
diákjainak 20 százaléka külföl­
dön akarja folytatni tanulmá­
nyait a második, vagy harma­
dik fokozat elnyerésére. A kül­
földre készülők 90 százaléka 
angolszász országokban, főleg 
az Egyesült Államokban készül 
tanulni. A tanulmány szerint a 
következő lakosság csoporthoz 
tartozó diákok készülnek kül­
földre: a nem Izraelben szüle­
tett diákok, kibucból származók, 
tiszti rangban szolgáló katonák 
és akadémiai végzettségű szülők 
gyermekei.

Ezek az adatok egy részét ké­
pezik a dr. Ámosz Drori, a Hé­
ber Egyetem szociális kutatóin­
tézete tudósának kutatómunká­
jából. A munkát a Szochnut 
kérésére végezték el annak a te­
vékenységnek a keretében, mely 
a jorédok visszatérésének előse-

1976. XI. 29

Ha a Szovjetunió helyreállítja kapcsolatait Izraellel

A KELETNÉMETEK HAJLANDÓK 
JÓVÁTÉTELT FIZETNI

Lefoglalták a titkár vagyonit:

A CHÍRUT KÉNYTELEN VOLT KIFIZETNI 
ISO EZER FONTOT

A keletnémet álláspontot diplomáciai úton juttatták el Izráelkez
A keletnémet kormány a második világháború befeje­

zése óta első alkalommal közölte, hogy hajlandó jóvátételt 
fizetni a nácik áldozatainak, — ezt azonban ahhoz a fel­
tételhez köti, hogy a Szovjetunió és Izráel állítsák helyre 
diplomáciai kapcsolataikat.

A keletnémet kormány ezt dip 
lomáciai érintkezések során, va­
lószínűleg New, Yorkban az 
UNO közgyűlésen hozta Izráel 
tudomására. Ugyancsak közölték 
a határozatot a Zsidó Világkong 
resszus német jóvátétel i kérdések 
kel foglalkozó osztályával is, 
amelynek megbízottja eddig már 
háromszor járt Kelet-Berlinben 
a jóvátételre vonatkozó tárgvalá 
sok során.

Mint megírtuk, a keletnémet 
hírügynökség a napokban közöl­
te. hogy a berlini kormány haj­
landó egvmilliárd dollárt ki­
utalni az Egyesült Államokban 
élő náci-áldozatok számára. Dr. 
Náchum Goldmann a Zsidó Vi­
lágkongresszus elnöke azonnal 
elutasította ezt a javaslatot és ki­
jelentette. hogy

a jóvátétel minden náciáldo­
zatnak jár. nemcsak azoknak, 
akik az Egyesült Államokban 
élnek.

Illetékes körökben azonban 
nem kicsinyük le ennek az indít­
ványnak a jelentőségét sem. 
mert hiszen ez volt az első nyi­
latkozat Keletnémetország részé 
ről, hogy egyáltalán tudomásul 
veszi a náciáldozatok létezését. 
A keletnémet álláspont mosta­
náig az volt. hogy Keletnémet­
ország nem felelős a nácik által 
elkövetett bűncselekményekért. 
Kétségtelen, hogy

a tárgyalásokat nem szakítják 
meg. hanem igyekeznek továb­
bi engedményekre bírni Kelet- 
Németországot.
A fordulat annak köszönhető, 

hogy a két Németország közötti 
megállapodás létrejötte után az 
Egyesült Államok elismerte Ke- 
let-Németországot és megterem­
tették a két állam közötti diplo­
máciai kapcsolatot. Az amerikai 
zsidó szervezetek kezdeményezé­
sére az Egyesült Államok felve­
tette a jóvátételek problémáját a 
keletnémet kormánynál. A to­
vábbi megbeszélésekben is igény 
be akarják venni az amerikai be 
folyást, de dr. Goldmann a nyu­
gatnémet kormánnyal is folytat 
megbeszéléséket, hogy igyekezze 
nek rábeszélni a keletnémeteket 
álláspontjuk megváltoztatására.

Időközben a Világkongresszus 
folytatta a tárgyalásait a nyugat 
németekkel is a 600 millió már­
ka kiutalásáért, ami az utolsó 
részlete lesz a kártérítési össze­
geknek. Ezek a megbeszélések a 
nyugatnémet választások miatt 
nehézségekbe ütköztek, bár elvi­
leg a nyugatnémet kormány 
nem ellenezte, sőt Helmuth

gítésére szolgál. A kutatómun­
kában 801 harmadéves diákot 
kérdeztek meg. A külföldön ta­
nulni akarók közül 60 százalék 
magisteri címet akar és csak 40 
százalék készül doktorátusra. — 
Úgy nyilatkozatak, hogy 2-3 
évet akarnak külföldön tölteni. 
Valamennyien azt állították, 
hogy tanulmányaik befejezése 
után- vissza akarnak térni az 
országba, — de úgy gondolják, 
hogy az amerikai vagy angol 
egyetemeken szerzett specialize 
lás magasabb képzettséget biz­
tosít, mintha ezeket a tanulmá­
nyokat itthoni egyetemeken foly 
tárnák.

A kutatómunka készítői sze­
rint nem lehet figyelmen kívül 
hagyni annak a veszélyét, hogy 
külföldi tartózkodás nagyon sok 
esetben meghosszabbodik, mert 
a diplomák megszerzése után as: 
inaséveket is ott töltik és ezért 
feltételezhető, hogy a diákok je­
lentős százaléka nem tér majd 
vissza Iaráelbe.

Schmidt nyugatnémet kancellár 
megígérte dr. Náchum Goldman 
nak, hogy a parlametni választá 
sok után foglalkozni fognak az 
üggyel. Feltétel azonban az volt. 
hogy

a megválasztásra kerülő Bun­
destag valamennyi pártja já­

ruljon hozzá, azaz hogy a ne­
met parlament egységesen ha­
tározzon a kérdésben.
Ez a követelés újabb nem is 

könnyű tárgyalások megkezdését 
tette szükségessé és ezt a tényt 
most bonyolította, hogy az ellen 
zéki keresztény demokrata párt 
ban szakadás jött létre. Úgy tud­
ják, hogy az uralmon lévő szo­
ciáldemokrata pártban is vannak 
egyesek, akik ellenzik a további 
600 millió márka folyósítását; 
közöttük van a pénzügyminisz­
ter is.

A Chérat párt, amely súlyos 
gazdasági válságban van és ne­
héz tárgyalásokat folytat hite­
lezőivel a 60 milliót meghaladó 
adósságainak rendezésére, kény 
télén 150 ezer fontot egy hi­
telezőnél kifizetni, aki lefoglal­
tatta Ávráhám Áldán, a Tel 
Cháj alap titkára, valamint Mo­
se Kohén. az alap dolgozója va­
gyonát. Ennek a két embernek 
az aláírása szerepelt a váltón, 
amelyet a hitelező a Chérutnak 
nyújtott kölcsöne fedezetéül ka­

pott. A keresetet Dávid Fried 
nyújtotta be. aki a Chérat egyik 
alapjának május 29-én 3 hó­
napra 150 ezer fontot kölcsön­
zött 22 százalék évi kamattal.

Az alap ügyvédjei egyezkedni 
próbáltak és megígérték, hogy 
1976 folyamán kifizetik az ösz- 
szeget, de a közben bekövetke­
zett fejlemények és a Chcrut 
adósságai körüli híresztelések 
miatt a hitelező úgy látszik el­
vesztette türelmét és peresítette 
a váltót.

JELENTŐSEM MEGDRÁGULNAK 
A MELEGÍTŐ KÁLYHÁK

Felemelik a frizsider biztosítási illetékét is

VÉGÉTÉRT A JERUZSÁLEM! ÚJSÁGÍRÓK 
-v. KÖZGYŰLÉSE

Követelték a sajtóiroda áthelyezését Jeruzsálembe
Az Újságíró Szövetség jeru- 

zsálemi csoportja pénteken tar­
totta közgyűlését, amelyben ki­
fogást emelt az ellen, hogy a 
kormány korlátozni akarja vizs­
gálati letartóztatásban lévő em­
berek nevének közlését. A köz­
gyűlés álalános határozatokat is 
hozott .többek között tiltakozott 
az UNESCO határozata ellen, 
amelyben javasolja a jeruzsále- 
mi Óvárosban folyó régészeti 
kutatások letiltását. Ez a hatá­
rozat kétszínű és kultúrálatlan,

semmi köze a valósághoz.
A közgyűlés elégtétellel álla­

pította meg, hogy a miniszter- 
elnök elfogadta a jeruzsálemi 
polgármester javaslatát, hogy a 
kormány sajtóirodáját Tel Aviv 
bői Jeruzsálembe helyezzék át.

A közgyűlés felszólítja a vi­
lág újságíróit, hozzanak hatá­
rozatokat a szovjet zsidók ki­
vándorlása érdekében.

A határozatokat megelőző ál­
talános 1 vitában számos újság­
író szólalt fel.

A kormány árbizottsága a hét 
végén jóváhagyta a frizsiderek 
évi biztosítási illetékét, továbbá 
üveg és kerámiai szanitáris be­
rendezések, valamint gázballo­
nok árát. Az Ampa szolgáltatá­
sának árát 8.4 százalékkal, — 
üvegtartályokat 6.4 százalékkal, 
ablaküveget 5.5 száza!ékkai,'vé­
dőüveg 14.2, a Syphoiux gáz­
ballonja 10.4 százalékkal drá­
gultak, míg a szanitáris kerá­
mia felszerelések 11.1 százalék­
kal emelkedtek.

Lényeges áremelkedés várha­
tó a melegítőkályhák árában. A 
drágulás mértékét egy szakbi­
zottság állapította meg, amely 
úgy döntött, hogy péóául az 
Amisragaz által importált gáz 
fűtőkészülék 102 százalékkal 
drágul, a villanyos hősugárzók

ára 30 százalékkal, míg a pet­
róleum melegítők ára 20—27.5 
százalékkal emelkedik. Szakér­
tők rámutatnak arra, hogy a je­
lentős drágulás az imptortált 
árunál a külföldi árak magas 
-sása miatt történik.

Ä 0YÄP0TTEHMIS
44 SZÁMLIKÁT 

EXPORTÁLJÁK
Az idén 10 százalékkal növe­

kedett a gyapottermés a tavalyi­
hoz képest. Nagyon jelentős az 
export-tevékenység ezen a téren. 
A termés 44 százaléka kivitelre 
kerül. Ez 24 ezer tonna feldol­
gozott gyapotfonalnak felel 
meg.
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Politikai körökben az a hír 
terjedt el, hogy Árje Dulcin, a 
Szochnut pénztárnoka, a Libe­
rális Párt egyik vezető szemé­
lyisége jelölteti magát a Likud 
listája élén a jeruzsálemi pol- 
gármeseteri választásokon Ted­
dy Kollekkel szemben. A Li­
kud Chérat csoportjának jeru­
zsálemi tagozata nem talált a 
városban alkalmas személyisé­
get, hogy Kollekkel szemben je­
löltesse magát és számos szemé­
lyiséghez fordult. Közöttük van 
Ezer Weizman, Zeévi nyugal­
mazott tábornok, Ámosz Ko­
hén, a Haifai Technion elnöke 
és Árje Dulcin. Hírek szerint, 
csak az utóbbi nem utasította 
el a javaslatot. Érdekes azon­
ban, hogy Teddy Kellek még 
nem nyilatkozott jövőbeni ter­
veiről, azaz hogy vállalja-e to­
vábbi 4 évre a polgármesteri 
pozíciók
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VÁRATLANUL
KÉSZPÉNZHEZ JUTOTT

... és már megtervezte felhasználási módját.
Várjon egy pillanatra.
Hasonlítsa össze az Ön terveit a Bank Leumi 
Cháj Koách 18,000 tervével.
Teljes (100 százalékos) rögzítés az indexhez,
4%-os felgyülemlő kamat és juttatás 
a befektetett összeg 10%-ig.
Az a pénz, amit otthon tart, elfogy és nem jön vissza. 
Ha azonban befekteti a Bank Leumi Cbáj Koách 18,000 
tervébe, pénze visszatér Önhöz — és szaporodik.
Még sok pénzt hoz magával.

Ezt nem mondhatja új televmóról, 
vagy új öltönyről.
Váratlanul pénzhez jutott.
Ne engedje, hogy elfogyjon.

CSATLAKOZZON 

A JÓ 

TERVHEZ:

CHÁJ
KOÁCH
19,000

Részletek a Bank Leumi, Bank Igud, Bank Kupát-Ám és az Arab—Izráel Bank fiókjaiban

BANK® LEUMI
LE-ISRAEL B.M.
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UJ KEILT
Kínában most kezdenek kiszi 

várogni a hatalomért folytatott 
harc részletei. A párt aktivistái 
között magnószalagokat osz­
tottak ki s azokból tudomást 
szereznek a ..palotaforradalom” 
eseményeiről, vagy legalábbis 
azok hivatalos változatáról. A 
beszámolóból az • intrikák hihe­
tetlen szövevénye derül ki. Huá 
szerint Mao élete utolsó eszten­
deiben magányos ember volt. 
Már 1973 óta nem élt együtt a 
feleségével s Csiang csing csak 
Írásbeli felszólítására látogat­
hatta meg. Mao állítólag panasz 
koclott: „Irigylem Csu En Lajt, 
neki olyan jó felesége van”. Az 
egykori kinai miniszterelnök 
csak egyszer nősült 1925-ben, 
Mao viszont háromszor.

Csu En T.aj halála után utód­
ját. TengJSzián-pinget megbuktat 
iák és Mao felesége az akkori ál- 
elnököt akarta kormányfővé ki 
neveztetni, de Mao nem hagyta 
magát rábeszélni. így vált mi­
niszterelnökké Htiá Kuo-feng. 
Április 30-ikán Huá pontos uta­
sításokat kapott Maótól az egyes 
tartományokban észlelt rendelle 
nességek kiküszöbölésére. Mao 
írásbeli utasításokat adott Huá- 
nak s ennek az utolsó mondata 
így szólt: „Ha te viseled a fele­
lősséget. akkor nyugodt va­
gyok". Ez a mondat persze Huá 
akkori konkrét feladataira vonat 
kozott. Most azonban Mao ha­
lála után Huá Kuo-feng ezzel a 
szöveggel bizonyltja, hogy Mao 
őt nevezte ki utódjának. Amikor 
a hatalomért való harc megkez­
dődött, Mao felesége. Csian 
Csing számos dokumentumot 
vett ki a pártlevéltárból. A le­
véltáros jelentette az ügyet Mao 
hajdani testőrsége parancsnoká­
nak, Wang Tung-szinnek. aki 
azonnal beszámolt Huának. A 
hivatalos jelentés szerint Huá 
és Wang megállapították, hogy

ESEMENYEK- EMBEREK

HOGYAN LETT HÜA KINA UJ URA
Mao felesége megváltoztatott 

“ számos írásjelt Mao hátraha­
gyott írásaiban. Csang Csing te 

. lefonon felhívta Huát, és szem 
rehányást tett neki: „Mao holt­
teste még ki sem hült és te máris 
kidobsz engem: így fizetsz azo­
kért a jótéteményekért .amelyek­
kel téged Mao elhalmazott?” 
Huá azt felelte: „Éppen ezzel fi­
zethetek a jótéteményeiért”. 
Mégis, együttműködésre szólí­
totta fel Csian Csinget.

Ekkor azonban Mao özvegye 
már tudta, hogy a hatalomért 
folyó harcban rosszul áll a szé­
nája, mert a Wang által veze­
tett testőrség nem támogatja őt. 
Felkereste tehát azokat az em­
bereket .akiknek a segítségében 
feltétlenül bízott. Felhívta a pe­
kingi néphadsereg parancsnokát, 
Ma elvtársat, és a sanghaji ka- i 
tonai körzet politikai vezetőjét j 
és kérte, hogy küldjön két tank 
divíziót Pekingbe. A sarighaji 
parancsnok hajlandónak mutat­
kozott és a csapatmozgásokat az 
zal indokolta felettesénél. Szum 
tábornoknál, hogy a hajdani 
Mao testőrség puccsot készít elő. 
Szum tábornok, aki 1969-ben az 
oroszokkal való össztűzéseket ve. 
zette az Uszuri folyónál, azon­
ban kikérte a mandzsuriai pa­
rancsnok véleményét, aki „bal­
oldali” beállítottságú. A man­
dzsuriai tábornok óvatos ember 
és mielőtt beleegyezését adta vol 
na. felhívta a Pekingben széke­
lő katonai főparancsnokságon 
Jang tábornokot, a vezérkari fő­
nök helyettesét. Jangnak azon­
ban volt egy kis elszámolni való 
ja Mao feleségével, aki a kultur- 
forradalom idején államcsíny 
vádjával börtönbe juttatta. Jang
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A GYALOGOS KÖZBESZÓL

A tizennegyedik szinten
Behorult az ég Izrael felett. Ezúttal nem csak jel­

képesen, hanem a szó legszorosabb értelmében. 
Előbb szélvihar támadt milliónyi porszemmel tetőzve, 
aztán fekete felhők tornyosultak, majd csöndes, ál­
dott, eső permetezett. Azt mondják, akik értenek 
hozzá, hogy nagyon kellett már ez a földet öntöző, 
idegeket lecsendesitő eső-hullás. Persze lehűlt a 
levegő is és a hőmérő higanya az ország középső 
felében már alig-alig érte el a 18 Celsius fokot. Ez 
máshol még nyár, de legalább is meleg tavasz. Húsz 
fokos hidegben Nyugat-Európa leveti kiskabátját és 
vedli a sört: ,,No, mit szólsz ehhez a meleghez!’ — 
mondják két krigli között az. Északi Tenger partján.
A Mediterrán partján ez maga a megtestesült tél. 
Előkerülnek a nagykabátok, a szigorú-fekete eser­
nyők, sőt a valódi prémmel belelt bundák is. ..Itt a 
tél"' — mondják szomorúan, de azért egy szemernyi 
öröm is lappang " a szavak mögött. Mert elő lehet 
szedni a sok. Keletről hozott finom téli holmit. 
Hordani lehet, meg lehet mulatni a szomszédnak, a 
Diz.engoff utcának, a barátnőknek.

A rossz időt, a szél vihar tomboló erejét, a tenger 
partján érzékelheti leginkább az ember. Itt nem véd 
fal, nem véd tető, nem véd ház — süvölt a novemberi 
szél és úgy csap az eső, hogy belefájdul az ember 
arca. Nos, itt fogott el a tegnapi beborulás. A nagy­
szállók, sorában volt dolgom, amikor orkánszerüen 
csapolt le az, erősen háborgó tengerre,' s a homok- 
föveny lapályára, a ki tudja honban indult hűvös szél.
Égy pillanatig beleborzongott a föld s a város. Meg­
változott az ütem, a hang, a színek összetétele, az 
emberek tekintete. Nagy ur a természet. Néztem a 
partot. A turisták, a városi gyalogjárók behúzódtak 
a teraszok alá. Csak az építők maradtak kint. Mert 
fele s tele állvánnyal a part. magasodnak a szálloda 
sorok. Félsszel, csodálattal kúszott fel tekintetem a 
kzennegyedik szintig. Két ember, két kőműves dol­
gozott a szédítő magasban. Nyugodt mozdulatokkal 
végezték feladatukat. Ez a munkájuk. Ezért fizetik 
őket. Ha süt a nap, ha eseik az, eső — dolgoznak.
Kváron még csak az. ötödik emeletet építették, most 
niár az utolsó szint befelező munkáját végzik. Szabad 
szemmel is látszik miként himbálózik ott fent az 
állvány. A fizika törvényeinek engedelmeskedik, ki­
leng a magasban. Csak ők nem ,,lengenek ki’, az. 
építők. Az újságíró helytállásnak nevezi ezt a pozitív 
emberi magatartást, maga az építő viszont csak fel­
húzza a vállát s azt mondja: ..Ez a munkám . . .”

Érdemes szétnézni, nem csak a belváros hivó fény­
áradatában, hanem az állványok világában is. Ott 
is zsidók dolgoznak.

d.m.

MAO ÖZVEGYÉT ELÁRULTÁK A BARÁTAI
tehát azonnal felhívta a pekingi 
katonai főparancsnokot, Csen 
Szi-lien tábornokot, aki tagja a 
Politbüronak. Csen felrendelt 
csapatokat Mandzsúriából azon 
a címen, hogy a földrengés súj­
totta vidék újraépítéséhez akar 
ja őket felhasználni. Valójában 
Mao özvegyének a manipulá­
cióit akarták ellensúlyozni. Csen 
is azonnal értesítette Huát.

Szeptember 29-ikén Csiang 
Csing megjelent Huánál és kö­
zölte vele, hogy Mao utódja­
ként át akarja venni a párt ve­
zetését. Ugyanaznap Szu admi­
rális segítségét kérte tervei meg 
valósítására. Szu, a hadiflotta 
parancsnoka, Csiang Csing sang-

haji baráti köréhez tartozott. 
Akárcsak Csang alelnök, akit 
miniszterelnöknek szemeltek ki, 
ha a puccs sikerül. Szu lett vol­
na a sanghaji tartomány pártve­
zére. mig Wang Hung-wen mi­
nisztertanácsi alelnök. a hadse­
reg politikai vezetőjévé avanzsál.

Szu admirális már október 
27-ikén sanghaji pártfőnök lett, 
Mégpedig úgy. hogy Huá elnök 
nevezte ki, mert a tengernagy, 
Mao asszony barátja — azonnal 
jelentette az összeesküvés tervét 
az uj elnöknek.

Huá ellen merényletet is el­
követtek. de addigra már tudta, 
hogy mit: várhat ellenfeleitől. A 
gyilkos egv kocsisor első autó­

jára lőtt, amikor Huá elnök a 
politikai bizottság ülésére indult. 
Csakhogy Huá a harmadik ko­
csiban ült. A merénylőt elfogták 
és beismerte, hogy Mao özve­
gye bérelte fel a merényletre.

Október 6-ikán Csiang Csing 
egy üdülőfaluba! találkozott az 
összeesküvés többi vezetőjével, 
mig a magas tisztségekre elő­
irányzott két másik puccsvezér 
Huá hivatalában jelentkezett, 
hogy megtárgyalja előmenetelét. 
A jegyzőkönyvet a hajdani Mao 
testőrség vezére, Wang vezette. 
Mao asszony küldöttjei: Csang, 
akit miniszterelnöknek szánt és 
Wang Hung-wen. akit az állam­
csíny sikere esetén a hadsereg

politikai vezetőjévé nevezték vol 
na ki, elvesztették a fejüket. 
Wang „a baloldali’ pisztolyt rán­
tott, hogy lelőj je Huát, de a jegy 
zőkönyvet vezető „jobboldali” 
Wang kiütötte a kezéből a pisz­
tolyt. A hivatalos jelentés szerint 
ekkor lépett be egy másik össze­
esküvő, a rendőrség vezetője, 
Ma, akit a zűrzavarban lelőttek. 
Csángót és a balos Wangot le­
tartóztatták a helyszínen. Mao 
asszonyt, a nyaralófaluban vet­
ték őrizetbe.

Huá és Wang (a jobboldali) 
másnap beszámoltak a politikai 
bizottságnak az eseményekről, s 
ez a magas politikai szerv, amely 
nek a baloldalát előző nap ilyen 
radikálisan amputálták, pártel­
nökké kiáltotta ki Huát. Ebből

az alkalomból jelentést adtak ki,, 
amelyben a győztesek azt állít­
ják, hogy a Mao-özvegyet és 
klikkjét csak a kínaiak 0.01 szá 
zaléka támogatja. Rejtély, ho­
gyan sikerült ezt kiszámítaniuk. 
Ez az arány azonban Kínában 
még mindig 80 ezer embert je­
lent, s ez sokkal több, mint 
amennyi a hatalmas ország ve­
zetéshez szükséges. Egy magas 
rangú tisztviselő ugyanis egyszer 
azt mondotta a kinai-barát ame­
rikai Írónak. Edgar Snownak; 
„Kina vezetéséhez elegendő 800 
gyakorlott kommunista”. Mao 
asszony híveit s a szélsőbalolda­
liakat utói érte sorsuk. Most úgy 
bánnak velük, ahogy a knlturfor- 
radalom idején ők viselkedtek 
vélt vagy igázi politikai ellenfe­
leikkel A pekingi egy temen, 
amely a „baloldaliak” főtámasz- 
pontja, a megvádolt tanároknak: 
táblákat akasztanak a nyakukba, 
bűneik lajstromával,

VAI ÖNTISZTÍTÁS
(csak két oldalfalnál)

es van ...

TELJES ÖNTISZTÍTÁS
(az öt oldalfalnál, beleértve a fiilke alját is)

AMC0R »T0TAL-5«
A különbség óriási. Mig a többi főzőkályhánál csak a sütőfülke két oldala 
van emaillal hevonva és a tisztítás csak részleges, az „XSÍCOR” kályhá­
ban a különleges email-felület mind az öt oldalt borítja, beleértve a fülke 
alját is. 'atíol a legtöbb piszok összegyűll.A nagy hőség (300 Celsius fokig) 
és a fiilke ajtajának teljes zárhatósága megteremtik benne a tisztítás folya­
matosságát*, elégnek az étel-, valamint a zsir-maradékok is és igy az 
oldalak megtisztulnak. A főzés és a sütés után elegendő, hogy a kályhát 
egyszer nedves ruhával kitöröljék és azonnal tiszta.
Választására: AMCOR 4000. 4010. 402:0 — színválasztékban: piros, sár­
ga, zöld. fehér, barna.
Az AMCOR kályhákat a szabvány intézet felügyelete alatt gyártják
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1*1 * Az öntisztítás az AMCOR kályhák 
kizárólagossága

Terjeszti
Észak-Tel Aviv lakosai számára: Merkáz ÄMPÄ Cáíon, rechov Pinchász 48

cap AMPA
és a megbízott kereskedők
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Szervezkednek a napmeiegítő-gyárosok

Tib segítséget követelnek a kormányzattól 
a nap-energia felhasználása érdekében

^ . ... ...  ■ a . 1  _ Tn.r.lKhl nan'.iS7nk. hf
Az izraeli napmelegitő-gyáro- 

sok vgv látják, a kormányzat 
nem segiti eléggé a tevékenységű 
két. ezért elhatározták, hogy 
szervezkednek és kikényszerítik a 
fokozott támogatást.

Azzal érvelnek a gyárosok, 
hogy a napmelegitő berendezés 
elterjesztése által sokmillió dol­
lárt takaríthatna meg az ország, 
mert csökkenthető lenne a vil­
lanytársaság által importált 
nyersolaj mennyisége. Most csak

nagyon kevés izráeli család ren 
delkezik napmeiegitővel. A szá­
muk megsokszorozható, de en­
nek az a feltétele, hogy a beren­
dezést gyártó iparág nagyobb se 
gitséget kapjon.

Árnnon Bornstein, az egyik 
napmelegitő-gyár igazgatója sze­
rint annyira felfejleszthető volna 
az iparág, hogy évenként egy­
millió tonna üzem any ag-m egtaka 
ritást érhetnének el általa.

Mit akarnak ténylegesen a gyá

rosok? Azt, hogy a gazdasági 
kormányzat adókedvezmények 
által csináljon kedvet a lakosság 
körében napmelegitő vásárlásá­
ra. Jelenleg 200 font vásárlási 
adó terhel minden napmelegitőt, 
tehát a tényleges ár közel 10 szá 
zaléka.

December folyamán
NÁGYSZÁBÁSU ÁRIESZÁLLITÁSI AKCIÓ 

A SŰPERSAL ÁPWZAKPAM
10—15 százalékkal vásárolhatunk olcsóbban 

egy teljes hónapon át
A Simersal igazgatósága elha- vüli tábornok, a Suparsal vezér

MOSE ZÁHBÁR 
KITÜNTETÉSE

A tel-avivi kereskedelmi csar­
nok vezetősége elhatározta, hogy 
külföldi testvér-szervezetei példá
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ÍMIRÁ ÁV RICH: íI CSEVEGES I
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tározta. hogy december folya­
mán nagvszabásu árleszáOitási 
akciót rendez. Ennek során 10— 
15 százalékkal olcsóbba árusí­
tanak. Az igazgatóság kapcsolat­
ba lépett ezer gyárossal, illetve 
nagykereskedővel, az ő erőfeszí­
tésüket is igénybe veszik az ak­
ció sikere érdekében.

Joszéf Gévá szolgálaton ki­

igazgatója közölte, hogy az ak­
cióval nem akarnak indokolatlan 
konkurrenciát támasztani más 
kereskedelmi vállalatoknak, mert 
csak egyetlen céljuk van: annak 
a bizonyítása, hogy lehet tenni 
valamit az infláció ellen.

— Frontálisan támadjuk az in­
flációt! — mondotta Gévá tábor­
nok.

:«

Hl EtF.KTROMÍlS ÁGY 
HÜKÖBIK AZ ORSZÁGBAN

Néhány év alatt megszokottá 
vált Izraelben az elektromos szá 
mitógépek használata, amely nél 
kül ma már bizonyos területe­
ken szinte elképzelhetetlen lenné 
a munka. Országos statisztika 
szerint jelenleg 477 elektromos 
aev — kopjuter — működik Iz­
raelben. ezek közül 317 kisebb 
méretű, csak bizonyos művelete 
tek elvégzésére alkalmas. A töb 
biek úgynevezett óriásagyak, 
amelyeket elsősorban a tudósok 
használnak.

Nagyon sok intézmény illetve 
válllakozás nem rendelkezik 
ugyan elektromos aggyal, de 
rendszeresen igénybe veszi an­

nak szolgálatát — állandó és 
folyamatos bérleti szerződés 
alapján. Jelenleg 2500 izráeli in- ■s*''"“““” 
tézmény és gazdasági vállalko- 
zás adminisztációját, illetve szá 
mitásait végzik elektromos 
agyak.

Az elektromos agyak működ 
tetésével foglalkozó vállalatok 
— az ugvneveeztt gépi adatfel­
dolgozó vállalatok — országos 
szervezetbe tömörültek a közel­
múltban. Ámirám Sor e szerve­
zet elnöke. A céljuk, hogy érdek- 
képviselei alapon őrködjenek sa­
ját érdekeik, illetve a továbbfej­
lődés lehetőségének biztosítása 
felett.

ja nyomán kitüntetést rendszere­
sít. s annak ünnepélyes kiosztá­
sára évről-évre sor kerül. Első 
alkalommal Mose Zánbár, a 
Bank Jiszráél volt kormányzója 
kapja, a kereskedelmi élet fellen­
dítése érdekében kifejtett mun­
kája elismeréseként.

Az ország egyik legtekintélye­
sebb gazdasági tömörülése a tel- 
avivi kereskedelmi csarnok, 
amely alapítása — 1919 óta első 
alkalommal oszt kitüntetést.

További panaszuk, hogy egyes 
helyhatóságok nehézségeket tá­
masztanak, amikor a napmelegí­
tő felszerelésének engedélyezésé­
ről van szó. A minisztériumok ré 
szélről is közömbösséggel kell 
megküzdeni — állítják a gyáro­
sok. Ezzel kapcsolatban a sikun 
ügyi minisztériumot említik pél­
daként.

A példa valóban tetszetős. 
Épül Jámit városa, és a napme- 
legitő-gyárosok felajánlották, 
hogy az uj társasházakat felszere 
lik a készülékkel. Ez annál is lo- 
gikusabb elképzelés volt, mert 
Járnitban semmiből sincs akkora 
bőség, mint napfényből. A sikun 
ügyi minisztérium nem fogadta 
el ezt a érvet és kereken eluta­
sította a gyárosok ajánlatát. 
Elektromos áramot vezetnek Ja­
niéiba, ami — a nagy' távolság 
miatt — különösen drága mulat 
ság.

«»műéi Tál, egy másik napme- 
legitő-gyár igazgatója elmondot­
ta, hogy még a hadsereg illetékes 
gazdasági vezetői sem ismerik el. 
hogy' milyen nagy jelentősége 
van energiatakarékossági szem­
pontból a napmelegitő berende­
zésnek és csak a legnagyobb ne­
hézségek árán engedik meggyőz 
ni magukat, hogy egy-egy bázi­
son felszereljék.

legfőbb panaszuk, hogy Cvi 
Dinnstein. az országos energia­
gazdálkodási hatóság főnöke 
sein veszi egyelőre komolyan a 
napmelegitő berendezés által el­
érhető energiatakarékosságot. Se 
gitségért fordultak hozzá és egy 
értelmű elutasításban volt ré 
szűk.

Ezen akarnak változtatni szer 
vezkedés által.

00000000000000000000000000*****

EGY DOBOZ SZIVAR
Chájim Bár Lév kereskedelem 

és ipari!gyi miniszter szenvedé­
lyes szivaros. Ezt sokan tudják 
róla. Amikor néhány nappal ez­
előtt Tel Aviv városi tanácsá­
nak hivatalos vendége volt. Slo- 
mó Lábát polgármester egy cső 
mag szivarral lepte meg.

A kapcsolat régi és megalapo­
zott a két szolgálaton kívüli tá­
bornok között. Bár Lév éveken 
át Lábát parancsnoka volt. Ő 
nevezte ki 1969-ban a Szináj te 
rületén állomásozó harcikocsi- 
egységek parancsnokává, ő tett 
javaslatot arra, hogy Lábát tá­
bornoki kinevezését kapjon, ő 
nevezte ki a vezérkarhoz — és 
igy tovább. De egy ponton ket­
téváltak az útjaik. Leszerelés 
után Bár Lév a Munkapárt tagja 
lett és miniszteri tárcát kapott, 
Slomó Lábát a Likudot válasz­
totta és igy lett belőle Tel Aviv 
polgármestere. A doboz szivar 
jelkép volt csupán. Azt jelképez­
te, hogy Lábát ma is szereti egy 
kori parancsnokát.

A SZENÁTOR ISMERI 
IZRAELT

A közelmúltban itt járt ame­
rikai szenátor-küldöttség egyik 
tagja, John Krebs rendkívüli tá 
jékozottságot mutatott a helyi 
vonatkozások megítélésekor. Va­

laki megkérdezte tőle, hogy 
járt-e már azelőtt is az ország­
ban.

A szenátor kivételes szűkszavú 
sággal csak annyit mondott, 
hogy már megfordult itt. Csak 
később derült ki, hogy Németor­
szágban született, majd ide me­
nekültek és ifjúkorát az ország­
ban töltötte. Teljes 13 éven át 
élt az akkori Palesztinában, Kö-
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zépiskolai tanulmányait a hires 
Balfour gimnáziumban végezte. 
Aztán a szülei Amerikában ván 
doroltak, ő is elment.

Most szenátorként tért vissza. 
Az egykori korszakra mély só­
hajjal emlékezik:

— Istenem, azok voltak a régi 
szép idők! Akkor jártam itt, ami 
kor a Dizengoff helyén még ho­
mok volt...

GOLDA MEGFÁZOTT
A Bné Brit-rend nemzetközi 

rágalmazásellenes ligája emlék 
éremmel tüntette ki Golda Méiir 
volt miniszterelnököt, de annak 
ünnepélyes átadása elmaradt, 
mert Golda közben megbetege­
dett

Beavatott körök szerint nem 
„diplomáciai betegség” volt ez a 
részéről. Tényleg megfázott. Az

ünnepség rendezői és résztvevői 
csak az utolsó pillanatban tud­
ták meg, hogy Golda Méir nem 
lesz jelen.

Érdekes, hogy két olyan mi­
niszter is ott ült az elnökségben, 
akiknek a kormányba való bevo 
nása ellen Golda annak idején a 
legélesebben titlakozott. Dr. Jic 
chák Rafaél vallásügyi és Mose 
Bárám munkaügyi miniszter.

FELMELIK AZ ÁLLAMI ALKALMAZOTTAK
NAPI0NÁ7

November I I visszamenőleges 
hatállyal felemelték azoknak az 
állami alkalmazottaknak a napi­
diját, akik kiküldetésben dolgoz­
nak, tehát otthonuktól távol 
kénytelenek étkezni. Az emelés 
36.6 százalékos.

A jövőben 10 fontot kapnak 
ezek az állami! alkalmazottak a

reggeli fejében, 29 font az ebéd- 
térítés és 12 font a vacsora.

• Az állami alkalmazottaknak 
folyósított közlekedési hozzájá­
rulás összegét 20 százalékkai 
emelték.

PANASZKODNAK AZ ESKÜVŐI TERMEK 
TULAJDONOSAI

A FEKETEPIAC
Dollár — 9.67, márka 3.85, 

svájci frank 3.79, font sterling 
15.50, egy kiló arany 42,000 
font.

Az utóbbi hetek gazdasági ese­
ményei nem kedveznek az eskü­

vői termek tulajdonosainak. Keve 
sehh a fényes lakodalom és a bár 
micvákat is inkább családi kör­
ben rendezik megmanapság.

Az mutatja legjobban a válsá­
got, hogy a legutóbbi időkben 
lehúzta a redőnyt két nagyon is­
mert és népszerű terem, a tel- 
avivi Szavjon és a rámát gáni

Oázis.
. A teremtulajdonosok néhány 
nappal ezelőtt „vészgyűlést” tar 

toltak a tel-avivi „Ginton” terem 
ben és ott azt követelték, bogy a 
gazdasági kormányzat mentse 
meg ezt az üzletágat. Egyetlen 
kérésük, hogy engedjék el szá­
mukra a szolgáltatási adót, 
amely jelenleg 25 százalékban 
terheli őket.

KONGRESSZUST 
RENDEZNEK 

Ä KOMMUNISTÁK
Az izraeli kommunista párt 

(Rákách) 18. kongersszusára ké 
szül. Ezúttal Haifán rendezik 
meg. Az ünnepélyes megnyitó 
időpontja: december 15. A Szov 
jetunió kommunista pártjának 
központi bizottsága közölte, 
hogy három tagú küldöttséggel 
képviselteti magát a kogresszu- 
son.

ff

k A TOLEDOI ZSIBONG

61.
Mikor arról beszélt, hány véres pár­

viadalt küzdött végig és hány ellenfele 
harapott a fűbe. Raquel csak ritkán fe­
lelt úgy. ahogy ő várta. Többnyire ilyes­
miket kérdezett:

— Hogy mondod? Mennyi? Három 
ezer az ellenfél és kétezer a te embe­
reidből? — Kérdésében nem volt éppen 
szemrehányás, de fájdalmas csodálko­
zás, idegenkedés. Aztán ismét magába 
zárkózott, magába süllyedt, csak nézett 
és hallgatott.

Egyszer, mikor így elnémult, Alfon­
so hirtelen ellenségesen mondta:

— Tudod, ki törte el az amulette­
det, a mezuzádon? Én. Ezzel a kezem­
mel :t*. És rabbi Chanonod ciszternáit 
is bctömettem.

Raquel nem felelt. Alfonso lihegett, 
fékéit, pár lépést járkált, visszajött, 
megint mellé ült, egyébről beszélt. Hir­
telen elhallgatott; mentegetőzni akart. 
Raquel gyengéden a szájára tette kezét.

Bármennyire is gyűlölte mindazt, a- 
mi idegen volt benne, Alfonso tudta, 
hogy örökre Raquel rabja marad. 
„Most és mindörökre, ámen” — mond 
ta maga elé különös daccal. Eljátszotta 
a lelkiüdvösségét, mert most már tisz­
tában volt azzal, hogy sohasem fogja 
megtéríthetni Raquelt. Nem bánta.
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Feladta a kísérletezést, hogy kitörjön 
a körből, amibe saját magát elkülöní­
tette; dacosan bezárkózott bűnébe.

Rodrigue kanonok nem említette 
többé a Galiniát. Nem lett volna értel­
me, mindent elmondtak egymásnak, a- 
mit egyik ember a másiknak hasonló 
dolgokról mondhat. De ha Alfonso ki­
rályi privilégiumnak tekintette is a vét­
két, ami alól egyetlen pap sem old­
hatja fel, mégis bántotta annak az em­
bernek a néma haragja, aki barátja 
volt és azon törte a fejét, hogyan ad­
hatná jelét szeretetének és hálájának.

Az érsek megkerülésével kiadott 
egy rendeletet, mely az ő területein el­
törli a spanyol időszámítást és a többi 
ország római időszámítását fogadja el 
helyébe.

Don Rodrigue szemrehányó szomo­
rúsága közepette is hálásan és örven­
dezve ismerte el:

— Ezt jól csináltad, Don Alfonso,
Minthogy az érsek nem mert a ki­

rály lelkére beszélni elvetemült életmód­
ja miatt, annál hevesebb szavakkal 
dorgálta az időszámítást megváltoztató 
rendeletéért. Szemére vetette Alfonsó- 
nak, hogy feladta a spanyol egyház 
egyik legfontosabb privilégiumát azért, 
hogy pár külföldinek megtakarítson 
egy kis gondolkodást. Egyetlen elődje 
sem adott volna könnyűszerrel fel egy 
ilyen értékes privilégiumot. Alfonso

tudta, hogy nem a rendelet, hanem a 
Gál ián a volt az, ami az érseket ily he­
ves szavakra bírta és szigorúan vissza­
utasította dorgatóriumát. Miután neki, 
Alfonsónak, meg kellett tagadnia a pá­
pa néhány méltánytalan kívánságát, 
örült, hogy egy jelentéktelen kérdésben 
kedvére lehet a szentatyának. Azon­
kívül Rómának igaza van. Valóban ke­
resztényieden gőg, hogy a spanyolok 
saját történelmük legnagyobb esemé­
nye után számítják az időt — bármi­
lyen fontos esemény is volt az, hogy 
Augusztusz császár megadta nekik a 
polgárjogot. Krisztus születése ennél is 
jelentőségteljesebb esemény volt az 
egész világ, így a félsziget számára is.

De Alfonso öröme az elégtétel fe­
lett, amit a bánatos Rodriguenak szer­
zett, nem tartott soká. Nyugtalanította 
a magába zárt vétek. Egy napon, reg­
geli mise után megkérdezte a királyi 
vár meglepett káplánját:

— Mondd meg nekem, nagyérdemű 
testvérem, tulajdonképpen mi a bűn?

— Engedd meg, Uram Király, hogy 
Szent Augusztin véleményét idézzem 
— felelte a fiatal pap, akinek hizelgett 
Don Alfonso rendkívüli kérdése. — 
„Bűn az, amikor olyan dolgokat köve­
tünk el, amelyekről tudjuk, hogy tiltva 
vannak és amiket az embernek módjá­
ban lenne elkerülni.”

— Köszönöm, nagyérdemű testvé­
rem — felelt?, a király.

Sokáig gondolkozott a nagy egyház­
atya mondásán, aztán vállat vont és 
azt mondta magában, hogy 
mégis csak levezekti a bűnét 
resztesháborúval, ha ugyan 
egyáltalán.
" Ha nyíltan nem is merte senki 

lázni a királyt, mégis nagyon sok go­
nosz szóbeszéd járta. Balardo kertész 
mesélte Alfonsónak, hogy rossz embe­
rek pokoli némbernek mondják a mi 
Raquel úrnőnket és^ azt állítják, hogy 
megbabonázta a királyt.

Ez a szóbeszéd csak megerősítette 
Alfonso akaratát, hogy kiáUjon Donna

a végén 
egy ke- 
bűn az

gya-

Raquel iránt érzett szerelme mellett. 
Most csak annál inkább megkövetelte, 
hogy nyitott gyaloghintóbán tegye meg 
a rövid utat a Galianából a Castillo 
Ibn Ezrába. Egyesek szemtelenül az 
arcába vigyorogtak, egyik-másik még 
azt is odakiáltotta: „Te pokolbeli, te 
boszorkány!”

De Raquel semmiesetre sem festett 
a pokol küldöttének. Most kevésbé 
volt fiús, új, sokattudó, végzetes szép­
ség bontakozott ki rajta, amit minden­
kinek észre kellett vennie. A szidalma­
zok magukra maradtak, a többség 
nem találta csodának, hogy a király 
ezt a kivételes szépséget választotta ba­
rátnőjének: helyesnek találták. „Ah, te 
szépséges!” — kiáltották feléje, Örül­
tek neki, nem hívták máskép csak La 
Fermosának, a Szépségesnek és barát­
ságos, érzelmes, csodáló románcokat 
énekeltek az ő és a király szerelméről.

Alfonso megengedte magának, hogy 
néha a városba kísérje Raquelt. A gya- 
loghintó mellett lovagot, és a kiáltá­
sok: „Éljen a nemes Alfonso!” és „Él­
jen' a Szépséges!” egybe keveredtek.

Éppen a népnek ezek az éljen-kiál- 
tásai tudatosították Raquelben, hogy a 
király ágyasa. De nem szégyenkezett 
miatta.

Alfonso egyre mélyebben beleélte 
magát a Galianabeli életébe. Meg volt 
győződve róla. hogy Isten különleges 
kegyébe, fogadta, és minden kerülőút, 
melyet a gondviselés tétet vele, végül 
az igaz célhoz vezeti.

Most már nem idegenkedett attól, 
hogy a Galiniában intézze az állam­
ügyeket. Grandjainak legnagyobb része 
kegyének jeleként és kitüntetésként 
fogta fel, ha a Galianába hivatta őket 
Előfordult, hogy valamelyikük néma 
idegenkedéssel torpant meg a mezuza 
előtt. Alfonso mosolyogva világosította 
fel:

— Ez egy jó amulett. Megóv a szem 
veréstől és a csalóktól.

Egyes, urak azonban átlátszó ürügye 
két eszeltek ki és távol maradtak a

Galiniától. Alfonso 
gának a nevüket.

megjegyezte ma-

Donna Leonor barátságosan tárgyi­
lagos levélben közölte a királlyal, hogy 
Don Pedro felkereste és ő, Donna Leo 
nor azt hiszi, hogy minden akadály el­
lenére, lehetséges lenne a szövetség 
Aragonnal, ami lehetővé tenné a hadba 
vonulást a hitetlenek ellen. Szívesen jött 
volna ő maga Toledóba. hogy Alfonsó- 
val tanácskozzon, de Enrique infáns 
megbetegedése lehetetlenné teszi a tá­
vollétét Burgosból.

A király tüstént felismerte, hagy 
nem lehet tovább halogatnia a találko­
zást Donna Leonorral. De azzal vigasz 
talta magát, hogy az ilyen fontos állam 
ügyek mellett a személyi ellentétek el­
vesztik jelentőségüket, és a Donna Leo 
norral való viszontlátás így ’kevésbé 
lesz kínos.

Közölte, Don Jehudával, hogy két 
nap múlva Burgosba megy.

Most gyakran volt együtt Escriva- 
nójával, különös módon egymáshoz 
tartozónak érezték magukat. A király­
nak szüksége volt a zsidó ravaszságá­
ra. Vágyott elkezdeni szentháborúját, 
de nem akarta újabb elhamarkodott lé­
pésekre ragadtatni magát és szívesen 
hallgatta a zsidó kibúvóit. .. Jehuda a 
maga részéről jobban ismerte a királyi, 
mint az sajátmagát. Tudta h.ogy Al­
fonso nem tudja magát kitépni a Ga­
lianából és anélkül, hogy magának is 
bevallaná, örül, hogy Jehuda meghiú­
sítja az Aragonnal való szövetséget és 
a hadbavonulást. Mióta megkapta AI- 
fonsótól a francia zsidó menekültek le­
telepedésének engedélyét, Jehuda biz­
tos volt benne, hogy erősen kézben tart 
ja a királyt, és örült hatalmának, hogy 
ebbe a barbár fejedelmibe lelket és ér­
telmet ■ lehelhet, mint Isten lehelt 
Ádámba.

(Folytatjuk) j
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• Elisabeth Rivara (40) — 
Uruguay nagykövetének felesé­
ge pénteken jeruzsálemi lakásá­
ban öngyilkosságot követett el. 
Az asszony főbelőtte magát. A 
lövést meghallotta a nagykövet­
ig sofőrje .aki értesítette a ren­
dőrséget. Rivara asszony egye­
dül volt a lakásban, s férje 
külföldön tartózkodott.

• A haifai bíróság 100 ezer 
font óvadék ellenében szabad­
lábra hleyezte dr. Éjtán Káháná 
nőorvost, akit az adóhivatali 
nyomozószervek kérésére tartóz­
tattak 1c, mert nem tett őszine 
adóvallomást. A gyanúsított 
együttműködik a rendőrséggel.

• A haifai Vulkán gyár ja­
nuár elsejével lezárja a fürdő­
kádakat előállító iizemrészleget 
— közölte Fredy Iron igazgató, 
Chájim Bár Lév kereskedelem- 
üg\i miniszterrel, aki látogatást 
tett az üzemben. A Vulkán igaz 
eatósága azt állítja, hogy ráfi­
zetnek a fürdőkád gyártására. 
Átszervezik a gyárat, hogy ex­
port-képes termékeket állítsanak 
elő. A változások okát azzal 
magyarázták, hogy az építke­
zésben beállt visszaesés miatt 
a részleg fenntartása nem ren­
tábilis .

• Pénteken reggel két be­
törő kísérletet tett a bát-jámi 
postahivatal kasszájának felrob­
bantására. Amikor Mendel Ná- 
chum tisztviselő megérkezett a 
munkahelyére, két Ismeretlen 
férfi elmenekült onnan. Ná- 
chtim megállapította, hogy fel 
akarták robbantani a postahiva­
tal kasszáját, ami azonban nem 
sikerült nekik, ezzel szemben 
mamikkal vittek 5000 font ér­
ték» ái'ami kötvényt. A rendőr­
ség két embert letartóztatott.

® Efrájim Kácir államelnök

december 15-én fogadja a nyo­
mornegyedek és körzeti kulmr- 
otthonok küldöttségét — közöl­
te a Hisztadrut tájékoztatási ősz 
tálya.

• A Discountk Bank tei-avi- 
vi. Ben Jehuda utcai fiókjából 
elloptak 91 ezer font értékű vá­
sárló szelvényt. Mose Finkel- 
stein. a ba^k belső ellenőre fel­
jelentést tett a rendőrségen is­
meretlen tettesek ellen. A szel­
vényeket, mint ajándékot szok­
ták szétosztani az alkalmazot­
tak között és a bankban egy 
külön kasszában tartották azo­
kat. Csütörtök este az őrök 
jelentették a szelvények eltűné­
sét^

• A tel-avivi járásbíróságon 
elrendelték a vizsgálati fogságot 
Dávid Cárfáti és ligái Nátánov 
fiatalemberek ellen. — akikkel 
szemben az a gyanú, hogy egy­
millió 200 ezer font értékű bőrt 
és textilárut loptak a Hámásbir 
Hámerkázi központi raktárából. 
Cárfáti lakásának ulvarán meg­
találták a lopott bőr egy részét.

• Szombaton este végétért az 
afrikai és ázsiai országokból 
származó szakemberek tovább­
képző kurzusa, amelyen 58 an­
gol anyanyelvű és 26 különbö­
ző nyelvű hallgató vett részt. — 
Ez volt az afroázsiai nemzet­
közi tanulmányi intézet 34-ik 
kurzusa. Az évek során 102 or­
szágból származó 6500 tanuló 
végezte el továbbképző tanul­
mányait Izraelben.

• Abie Nátárv ..békehajója” 
pénteken a haifai kikötőben ve­
tett horgonyt .azért mert javí­
tásokra van szüksége, másrészt 
pedig a tengeri vihar elől kel­
lett menekülnie. A.hajó. » javí­
tások befejezéséig marad Hai­
fán.
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GÁD JÁKOB!
ÁTFOGÓ

GAZDÁSÁGI TERVE
Gád Jákobi közlekedésügyi 

miniszter a telavivi Mérnöki 
Klubban átfogó tervet ismerte­
tett a nemzetgazdaság megszi­
lárdítására. Kijelentette, hogy 
ez a 12-ik órában érkező ja­
vaslat. hogy megállítsa a lejtő­
re jutott gazdaság zuhanását. A 
terv fontosabb pontjai a követ-

Vérzékenységben szenvedő betegnek

' KÜLÖNLEGES VÉNFAJTÁT HOZTAK 
AMERIKÁBÓL

A hét végén 90 Factor-7 nevű vérfaita-adagot 
hoztak repülőgépen Izraelbe Kaliforniából, hogy meg­
mentsenek egv beteget, akit autószerencsétlenségben 
súlyos fejsérülés ért. A beteg vérzékenységben szen­
ved és különleges vérfajta segítségével lehet megmen­
teni a életnek.

Amikor a beteget az. Ichilov kórházba szállították, 
kiderült, hogy az országban csak 10, 6-7 véradag 
van Ásdodban a Trevinol gyógy szerüzemnél. Ez az 
üzem egy világkonszernhez, tartozik, amelynek 56 la­
boratóriuma van a világon. Ásdodból táviratot intéz­
ték a vállalat valamennyi fiókiához a világ minden 
sarkán és információt kértek, hogy melyik laborató­
riumban lehetne nagyobb mennyiségű véradagot ta­
lálni. A válasz az volt, hogy a kaliforniai központ­
hoz kell fordulni. A kórház, kérésére az ásdodi vállalat 
a kaliforniai központhoz fordult, hogy azonnal, kü­
lönleges alacsony temperaturát őrző tartályokban szál­
lítsák Izráelhe a vért, amelynek eredményessége attól 
is függ, hogy mínusz 15 fok hőmérsékleten tartsák.

A véradagok tegnap meg is érkeztek a luddir’ re­
pülőtérre és remélik, hogy sikerül megmenteni a., 
operációra váró beteg életét.
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Lit TAYLOR LEMONDTA ÉRKEZÉSIT
Elizabeth Taylor szombaton az utolsó percben lemondta izraeli 

látogatását, amelynek során részt kellett volna vennie a Variety 
bankettjén. Az El A1 londoni irodájával szombaton közölték, hogy 
az utazás elmarad, mert Liz Taylor lovaglás közben megsebesült 
eB> londoni parkban. A művésznő leesett a lóról és könnyebben 
megsérült. Az utazás elmaradása nagy csalódást keltett a rendezők 
körében.

PERT INDÍTANAK AZ ÉJLÁTI TENGERPART 
BESZENKYEZŐBÉSE MIATT

GÁD JÁKOBI:
Átfogó gazdasági terv

kezők: a munkavisznyokban két 
éves fegyverszünetet kössenek, 
fokozzák a termelékenységet. 
A fontos termelési ágakban lé­
tesítsenek kötelező döntőbírósá­
got. amelyhez munkakonfliktu­
sok esetén fordulnak és a felek 
eleve kötelezik magukat, hogy 
döntését elfogadják.

A közvetett adókat nem eme­
lik és több évre szóló megálla­
podást hoznak létre az első­
rangú élelmiszerek szuhszidiuma 
kérdésében. Meghosszabbítják az 
állami kötvények lejáratának a 
határidejét, hogy könnyítsenek 
a kincstár helyzetén. Folytatják 
a kúszó leértékeléseket és nem­
zeti gazdasági tanácsot létesíte­
nek a kormány, a Hisztadrut és 
a munkaadók részvételével. — 
hogy döntsön a felmerülő gaz­
dasági problémákban.

' JI8ML JÄDIth

Ä KORMÁNY 
TEHETETLEN

ligáéi Jádin professzor, az 
általa létesített demokrata párt

vezetője Haifán kijelentette, 
hogy az a kifogása Rábin mi­
niszterelnök ellen, „hogy haj­
landó impotens kormány élén 
állani”. A kormány nem mű­
ködik rendesen, a fontos tárca- 
viselők elhanyagolják teendőiket 
és politikai intrikákkal foglal­
koznak. Reálisnak tartja azt a 
kalkulációt, hogy pártja döntő 
tényező legyen az új kormány 
létesítésében, de nem lesz haj­
landó koalícióra lépni, ha a 
partner nem vállalja, hogy a 
kormány megalakulása után fél 
éven belül törvényt hoznak a 
választási rendszer megváltoz­
tatására.

er. mnm fsáfáel 
TÖBB MŰT 

HÚSZ KÉPVISELŐ
Dr. Ámnori Ráfáel. a Sinuj- 

csonort egyik vezetője kijelentet 
te, hogy Jádin csoportjához va­
ló csatlakozás révén nagy szab á 
-sú mozgalom indul, amely si­
ker reményében indulhat a vá­
lasztási küzdelemben. Több, 
mint 20 képviselői mandátumot 
ér majd el a csoport.

MAIIM LANDAÜs 
GARTER ELH6KS86E 

Ui KILÁTÁSOKKAL 

KECSEGTET
Az amerikai kormányváltozás 

új kilátásokkal kecsegtet Izráel 
szempontjából. Ezeknek a lehe­
tőségeknek megvalósítása azon­
ban attól függ, hogy Izraelben 
is kicserélődjék a kormány. — 
Előre kell hozni a Kneszet-vá- 
lasztásokat. hogy minél hama­
rabb új vezetőséget állítsanak az 
ország élére.

JÄRSV:
IZRÁEL.! BIKETERVRE 

VÄN SZÜKSÉG
Áháron Járiv képviselő, volt 

miniszter, pénteken este a""had­
sereg rádiójában sugárzott in­
terjú keretében annak a véle­
ményének adott kifejtzést, hogy 
Izráelre az elkövetkező évben

súlyos politikai harc vár, és 
ilyen körülmények között a kor 
Hiánynak világos, merész béke­
tervet kell nyilvánosságra hoz­
nia.

Járiv elmagyarázta, hogy a 
béketervvel Izráelnek meg kell 
győznie az egész világot, mi­
szerint hajlandó területi enged­
ményekre olyan béke ellenében, 
tamely megfelelő biztonságot 
nyújt a zsidó államnak. Erre a 
tbéketervre abban az esetben is 
szükség van, ha annak alapján 
mégsem jutunk megállapodásra 
az arabokkal. Nem szabad túl­
zottan optimistának lennünk — 
mert Izráel semmiképpen sem 
fogadhatja el Szádát legújabb 
javaslatait. Ha azonban kudarc 
•ba is fúlnak a politikai tárgya­
lások .világos és azonnali izráeli 
béke-kezdeményezés jelentősen 

‘feljavítaná a világnak rólunk 
alkotott véleményét. Ha ezek- 
•után háborút kellene viselnünk 
a zarabokkal, úgy helyzetünk 
■minden szempontból lényegesen 
■jobb lesz.

Egy kérdésre válaszolva azt 
mondotta, hogy az ilyen béke­
terv nyilvánosságra hozatala 
■nem kötelez bennünket -okvet­
lenül a Kneszet-választások idő­
pontjának megváltoztatására. — 
•ha azonban mégis szükség vol­
na erre, úgy nem kell vissza 
riadni a Kneszet-választások 
előbbre, hozatalától.

Arra a kérdésre, vajon haj­
landó-e visszatérni a kormány­
ba. Járiv ezt válaszolta: „Ebben 
a stádiumban — semmikép­
pen.”
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Alapító és igazgató: |
EDIS DE PHILIPPE |

------------------------------- 5
Tel-Aviv: 4. 12 í

t

I

* 11. 12
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egv este 1
LÄ TFAV1ÄTÄ

Tel-Aviv: 11. 30 * 14. 12 ^ 
§ * 19. 12 * 25. 12 6

NYOieVAN ÖSETÖNBIJ 
KMHI6ZI EMLÉKÉRE

Hét évvel ezelőtt halt meg Av- 
ráhám Kriniczi, Rámát Gán 
megalapítója és évtizedeken át

PESTI FOLYÓIRATOK 
DECEMBER 15-IG 

RÉGI ÁRON!

Nesz Ciona utca 4, Tel-Aviv 
(Járkon szállónál) tel. 59684

HADASH

á BJSÉ HERZL
& O Z L fc A J & ie t t I
HoLGYBIZOTTSÁGI ÜLÉS

Az idei CHANUKAEST megbe­
szélése tárgyában", a Bné Herzl és a 
tel-avivi HOH hölgybizottsága
1976. december 1-én, szerdán dél­
előtt 11.30 órakor ,a HOH Há.iárkon 
61 szám alatti helyiségében ÜLÉST 
TART.

Ezután hívunk meg mindenkit. 
Külön meghívókat nem küldünk!

A VEZETŐSÉG

polgármestere, akinek emlékét 
méltó módon ösztöndíjak létesí­
tésével örökítették meg. A hete­
dik évfordulón nyolcvan tanul­
mányi ösztöndíjat osztottak ki 
elsőrendű előmenetelü diákok 
között — össz.esen 32 ézer fon­
tot.

abimA
Tel-Aviv, nov. 28., vasárnap
Tel-Aviv. november 29, hétfő

HL RICHARD
Haifa:

KI FÉL
VIRGINIA WOOLFTÓL?

v-rrs

y Jf- ív. íz -f- za. íz y
1 A VI6ÄZVE6Y 1
I Tel-Aviv: 1. 12 * IS. 12 §

l T9SCA I5__________________- --- 5
1 Tel-Aviv: 7. 12 |
8 A DENEVÉR 8

Tel-Aviv: 12. 13 12.
Haifa: 8. 12 

Auditórium 8.30
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17.30: BILBIE -- I. rész: „Bil- 

bie új otthonában” (Műsor 
ismétlés).

18.00: TARKA MAGAZIN 
GYEREKEKNEK 

18.32: SPORT
20.00: ÜGYVÉD MINDEN AL 

KALOMRA — ,.A baby­
sitter”. Gyilkossággal vá­
dolnak egy 15 éves fiút. 
aki azonban ártatlanságát 
hangoztatja. Az igazmon­
dó gép kideríti, hogy ha­
zudott...

21.00: MÄBÄT HÍRMAGAZIN 
21.30: „MÉG VAR RaNK A 

NEGEV...” — Megvaló­
sult-e Ben-Gurion prófé­
ciája a Negevvel kapcsolat 
ban? F.n ül szól a tévé-vita, 
Ben-Gurion halálának bar 
madili évfordulóján. — A 
vitaest résztvevői: Jicchák 
Návon és Jigál Hurwitz 
Kneszeí-kép viselők. Dávid 
Vofszi professzor, a Weiz- 
rnann Intézet tudósa, Ráá- 
nán Weitz. a Szochnut te­
lepítési osztályának vezető­
je, dr. Jehuda Grosz és 
Ámosz Kluner archeoló­
gus. Levezeti: Cháná Ze- 
mer.

23.00: RECITÁL — Chopin- 
míiveket ad elő Adam 
Harasiewiez zongoramű­
vész.

23.30: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ 
8.10: Angol a 6. osztálynak 
8.35: Számtan az 5. osztálynak 

10.05: Zeneóra
10.25: Angol az 5. osztálynak 
10.45: Óvodásoknak 
11.30; Számtan a 6. osztálynak 
12.10: Egv gánai halászfahiban 
12.30: Angol a 9. osztálynak 
12.50: Matematika a 7. osztály­

nak
13.10: Angol a 8. osztálynak 
13.56: Énekeljünk egy dalt! 
15.30: TANULJUNK 

HÉBERÜL!
16.00: Gyermekmese 
16.18: Angol az 5. osztálynak 
16.30: Kct lengyel művész törté- j 

nete
16.45: Művészettörténet

EUR0MUR VERDI

HIGOLETTO

A BITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

A TEL-AVÍVt HOH és BNÉ HERZL 
VEITETT-KÉPES ESTJE

A tavalyi nagy siker után — köz­
kívánatra Értei Zeev újabb dupla 
vetítési! színes szlájd képeiben gyö­
nyörködhet a közönség. Helyszín: 
a HOH. Háj árkon 61 szám alatti 
kultúrterme. Dátum: 1976 novem­
ber 29 (héttő este 8 órakor).

A fenti este n Értei Zeev bemu- 
tatja az egykori császárvárosról, a 
hires Bécsről készült felvételeit és 
tiroli tájképeit. Az előadó a vetí­
téssel egyidejűleg ismerteti Bécs 
városa történelmét, építészetét és
művészetét.__Költséghozzájárulás:
8__IL. Mindenkit szívesen látunk.

1976. november 29, hétfő 
5737. kiszlév 7

ALLANDO «©SORSZÁMOK 
1. MŰSOR (ALEF)

Hírek: 7.06. 10.00, 12.00, 14.00, 
16,00, 18.(0, 22.00 és 24.06 órakor. 
Könnvfi héber nyelve*: 11.35. 
Oléknak naponta 18.4$—28.45-lg. 
Egy perc héber nyelvtan: 1S.60. 
Könyvszemle: 15.55. Meeóg*- 
dáknak: 17.55. A magyar adás 
minden szombat este 18.45-kor. 

n. MŰSOR (BÉT)
Hírek minden órában reggel 

6.00-tól éjjel 1.06 óráig. Hangos 
híradó a 7.00. 13.00 ée 19.6# óta) 
hírek ntán. Lapszemle a 7 *0, 
11.00 és 14.00 órai hírek utá*. 

111. MŰSOR (G1MEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6 00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig.

A HADSEREG R.4DHWA 
Óránkénti hírszolgálat a nap 

Z4 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.16-tól 
18.00-íg és 23.45-tól 24 00 óráig.

I. MŰSOR (Alef)
7.07: Reggeli koncert. - 10.15: 

Elemistáknak. 12.05: Könnyű és 
klasszikus. 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek. 15.01: Egy akta 
története. 16.05: Kínai zene. - 
18.05: Opera-részletek. 20.45: A 
bécsi filharmonikusok felvételei­
ből. 22.05: Könyvszemle. 23.00: 
Hang játék. 0.10: Hátik rá.

II. MŰSOR (Bét)
8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná­

lunk itthon. 12.05: Dolgozóknak. 
13.30: Üdvözlet dallal. - 15.05: 
Jazz. 16.10: Könnyű és klasszi­
kus. 18.05: Közgazdaság. 18.43: 
Sport. 20.05: A múlt héten tör­
tént. 21.05: Fúvószenekarok. - 
22.05: Érthetetlen dolgokról. - 
23.06: Éjféli játékok. 1.08: Há- 
tikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
9.05: Reggeli üdvözlet. 10.05: 

Csodás nap. 12.45: Akutális kér­
dések. 13.05: Szülőföldem dalai. 
14.05: Déli csillag. 15.05: Dél­
utáni vidám órák. 18.05: Ez ide­
gesít. 19.05: Ben-Gurionról. - 
20.05: Heti koncert. 21.05: In­
terjú Simon Peresz hadügymi­
niszterrel. 22.05: Éji zene. 0.05: 
"Éjjeli madarak. 2.05: Tarka mű 
sor reggeli 6 óráig.

Ä TEL-AVIVI WmiK 
HETI NI0S0RÁ
4.30-7.15-9.30

ELŐADÁSOK KEZDETE:
ALLEN BY: Cselszövések 
BEN JEHUDA: A szomszéd- 

asszony
CÁFON: A házastársak 
CINEMA-1: A szerelem 
CINEMA 2: Cabiria éjszakái 
CHÉN: Harc Midwayért 
DEKEL: Visszatérő alkalom 
DRIVE FN: Pollyanna (1);

Vörös nap (2-3)
ESZTER: Győzelmi induló 
GÁT: Lenni, vagy nem lenni 
GORDON: A naivak 
HÓD: Brutális hétvége 
LIMOR: Kislány a fasorvégi 

házból
MÁTMID: Akar. de fél 
MAXIM: Python Police 357

HOLGYBIZOTTSÁGI ÜLÉS 
Az idei CHANUKAEST megbe­

szélése tárgyában, a tel-avivi HOH 
és a Bné Herzl hölgybizottsága
1976. december 1-én, szerdán dél- MERKÁZ: A SZCXtanárnő 
előtt 11.30 órakor ,a HOH Haj árkon 
61 szám alatti helyiségében ÜLÉST 
TART.

Ezután hívunk meg mindenkit.
Külön meghívókat nem küldünk!

A VEZETŐSÉG
WWWUWWUt/MVWWUWWWWWtA

j 'EGYSZER FIZET. a EBIT
anwrt

NÉGYSZER HIRDET HSDIKS1M nu
A közoktatásügyi minisztérium 

jogtanácsosa a közeli napokban 
bűnvádi feljelentést tesz egy 
olajszállító hajó tulajdonosai el- 
'en- mert technikai hibából 120 
tonna kőolaj ömlött az éjiáti 
tengerpartra, amikor a hajóból 
kiszivattyúzták a szállítmányt.

LIMONI A
Ói tapéta foltok ellen S
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A kérdéssel Gád J,ákobi közle­
kedésügyi miniszter foglalko­
zott, aki tanulmányozta a ten­
gerpart szennyeződéséről szóló 
jelentéseket és tárgyalásokat 
folytatott az illetékesekkel.

A jelentésekből kiderül, hogy 
technikai zavar történt a hajó 
felszerelésében, melyet azonnal 
észrevették, de közben már ki­
ömlött 120 tonna kőolaj. Az 
éjláti tengerpartot ezért napokig 
nem lehetett használni és a kő­
olaj súlyos kárt tett az öböl hal 
állományában is.

0 VESZEK használt bútort, tn- 
zsidert, televíziót, szőnyeget, fel­
oszlatást, Stb. 201845, 836315, Gl- 
eátájim
0 PILIP HAMUMCHE vesz, bútort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést, 837613. este 873223.
0 SZÍNES csempe, 200__font mé­
tere munkával, részletfizetésre. Tel. 
747968.
9 UJ—285519, ALTALANOS remont.
Építés _ csempe — márvány —
konyhafelszerelés — szerelés — íri­
szek — festés — tapéta. Nézze 
meg készmunkáinkat. Baltei Bár- 
Kochbá 55
0 DZSUKOK teljes kiirtása egy­
éves garanciával azonnal — 
03—476381. Engedély sz. 228.
0 „HAMAVR1K” csiszolás es fénye- 
sités plusz takarítás 400.—tói, ga­
ranciával, 791872, este 39566,

0 VESZEK frizsidereket, tiutoro- 
kát és örökségeket, házhoz Jövök.
835866, este 856362.
0 FÜRDŐKÁDAK, frizsiderek, 
mosdók bevonása emaillal. Kitűnő, 
tartós munka felelősséggel. - Tel. 
03-744302.
0 4500__FONT KÉSZPÉNZBEN,
a többit kamatmentes részletre, ha 
zongorát vagy orgonát vesz Mel­
nik Psznátrim eégnél. Tel Aviv, 
Oizengoff 125. tel. 22*3*3.
» SMUEL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékokat, maximá­
lis áron. Tel. 240514.
0 HÁTFÁJÁSRA és fogyasztásra, — 
Gordon 30, 2/a bejárat.
0 „IZABELLA” _ szakszerű masz- 
százs szakérője. Ben Jehuda 178, 
JU bejárat, U, ein.

Tel-Aviv: 6. 12
PILL6N6Ó-

KimSTnHY

Tel-Aviv: 16. 12
fiYÖNGY-

H6LÁS7.0K
Jeruzsálem: 27. 12

műsor s
I Váltsa meg jegyét előre. 5
5 Tel. 57227, |
5 Rech. Allenby 1, T. A. §

WIZO ¥ TEL-AVIV 
magyarajkúak csoportja

Kedden nov. 30-án, 5 órakor, 
a Bár-Kochba 26 za alatti 

moádonban.
KÉZIMUNKA- 

ÉS KULTURKÖR
•

Csütörtökön, dec. 2-án, d. u. 
4 órától.

az Arlozoroff 100 alatti 
moádonban

KLUB-DÉIUTÁN
Háziasszonyok:

KARA MARGIT 
ÉS HAVAS HAJNAL 

Dec. 23-án. csütörtökön

CHÄNUKA-EST
vidám műsorral

Jegyek a WIZO chávéráknál

MOGRÁBI Az elnök emberei 
OFIR: Veszélyes küldetés 
ORLI: Peter Fraud feltámadása 
PARIS: Szerelem és anarchia 
PEÉR: Kakukkfészek 
ROYAL: Nő vörösben 
STUDIOó Érzelmek vihara 
TÁMÁR: Szerelem hármasba) 
TCHÉLET: A világűr istenei 
TEL-AVIV: Égi jel 
ZOHÁR: A becsület

^VWWWW^IütVWWWUVWWWWV

Bár Hűié! Krausz
hirdetési iroda.

Hirdetések felvétele 
az Összes újságokba, 

tel. 791872 e 783507. 
Családi Hirdetések éjszaka, 

telefonom 717155 • 982386
UUUUM»»'»**>*tUUUUI

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Jáni, Jehuda Hálévi 67, telefon 
612474, Trofa Dizengoíf 217, tel. 
223488

Haifán
Balfour, Mászádá 1, tel. 662289

1976. XI. 29
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KIMENT A DIVATBÓL
(NEWSWEEK — Két hónappal ezelőtt, amikor Seichi 

Tanaka 68 eves közgazdász és felesége. Kimi, kiugrottak 
eey Cessna repülőgépből a Fuzsi hegy felett, öngyilkossá­
guk nagy szenzációt keltett. Igaz. Japánban, még nem is 
óban régen, gyakori tünemény volt a becsületüket vesztett 
közéleti emberek, katonatisztek, igazgatók, a bukott diá­
kok és a rossz csillagzat alatt született szerelmesek halál­
paktuma, vagy látványos egyéni öngyilkossági aktusa. 
Most azonba a tokiói egyetem szociológusának. Kenju 
Tamurának legutóbbi tanulmánya azt mutatja, hogy az 
öngyilkosságra hajlamos iapán ismert portréja úgyszólván 
teljesen kiment a divatból.

A jelenlegi statisztikai kimutatások szerint. Japán most 
a tizedik helyet foglalja el a világ öngyilkossági skáláján 
(16.8 per százezer személy évenként.) Á listavezető: Ma­
gyarország. LTtána következik Kelet-Németorszáe, Cseh­
szlovákia. Finnország, Dánia, Ausztria, Svédország, 
Nvugat-Németország és Svájc.

Az öngyilkosságok csökkenésének főoka Japánban az, 
ho2> a becsület-kódex, amely azelőtt presztizs-vesztés 
miatt megkövetelte, hogy az ember végezzen önmagával, 
nem játszik többé döntőfontosságu szerepet ä mai prag­
matikus ipari társadalomban. A szerelmesek és a diákok 
rájöttek, hogy ez a társadalom fokozatosan elsöpri az 
egykor lekiizdhetetlennek tűnő nehézségeket. ,,Manapság 
kevesen ölik meg magukat szégyenérzetért, bűntudat vagy 
presztizs-kérdés miatt”, — mondja Tanúra.

Japán öngyilkossági arányszámának csökkenése külö­
nösen a fiatalok körében szembeszökő. 1958 volt a fiata­
lok öngyilkosságának rekordéve Japánban. Diákok százai 
végeztek magukkal miután megbuktak az egyetemi felvé­
teli vizsgán és megszokott jelenség volt a fiatal szerelmes- 
párok halál-paktuma, ha a szülők nem egyeztek bele a 
házasságba. Az ötvenes évek a gyors társadalmi válto­
zások korszaka volt amikor az ifjúság megpróbálta meg­
változtatni a régi eszméket és móreseket, de a valóság 
nem engedte meg” — mondta Tanúra. A fiataloknak nem 
volt elég pénzük, hogy eltartsák magukat. lakásukról , 
ellátásukról szüleik gondoskodtak, tehát tőlük függtek. De 
a szülők igen gyakran ellenezték gyermekeik házasságát 
olyasvalakivel, akit nem ők választottak.

De azóta. Japán ipari expanziója uj lehetőségeket tárt 
fel a fiatalok előtt, akiket nem vettek fel az egyetemre és 
a prosperitás megkönnyitette a fiatalok problémáit, akik 
azelőtt nem rendelkeztek a házassághoz szükséges mini­
mális anyagi bázissal. ,

Az érem másik oldala, hogv a fiatalok helyét most az 
idősebb generáció vette át Japán öngyilkossági statisztiká­
jában. A 65 éven felüli korcsoportban, a japán öngyilkos- 
sági arányszám amásodik legmagasabb, közvetlenül a 
magyar után következik — és évről évre nő. Az ok. 
Tanúra szerint, az. hogy ,.az öregek nem rendelkeznek 
egykori autoritásukkal, amihez hozzászoktak. Ök töltik 
be a bűnbak szerepét a társadalomban."

A második viláboru előtt mindössze 50 év volt az , 
átlagos életkor Japánban; ma 75 év, de sem a japán tár- 1 
sadalom, sem maguk az öregek. nem igazodtak még hozzá 
ehhez a hosszú élettartamhoz. Igen sok öreg ember, 
különösen a vidéken, ugv érzi, hogv teher a családja 
számára. Ez annál tragikusabb. véli Tanúra, mert a 
fiatalok a mai Japánban nem tál ál iák terhesnek szüleiket, < 
úgy. hogy ..az idősebbek egy illúzióért ölik meg magukat”.
A jelenlegi idős nemzedék állapota talán a legszerencsét­
lenebb a japán történelemben, mondja Tanúra.

Ami pedig a harakirit illeti, az úgyszólván teljesen 
kiment a divatból. Az öngyilkosságot elkövető japánok 
51 százaléka felakasztja magát, 9.5 százalék a vizet vá­
lasztja és 14 százalék kinyitja a gázcsapot. A ceremóniás 
kardot csak 2 százalék választja. ,,A harakiri egyre rit­
kább”, mondja Tanúra. ..Ezt akkor csinálták amikor az 
embereknek volt kardjuk, de senki sem hord kardot 
mostanában.”
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„Eltűnt hellén civilizáció” címmel filmet forgat Gö­
rögországban kutatómunkája során Jacques-Yves Cous­
teau, a világhírű mélytengerkutató. Ezután az Északi­
sarkról készít filmet.

e e e
..Jégangyal” címmel film készül Hollywoodban Sonja 

Hennie életéről. A címszerepet Peggy Fleming többszö­
rös világbajnoknő alakítja, aki egyébként — korcsolya- 
művészetétől eltekintve — egyáltalán nem hasonlít az 
egykori jégkirálynőhöz.

• ® e
•Jeanne cTArc pere” címmel összeállítást mutatott be 

a Tréatre de Paris. Az előadást Robert Hossein rendezte 
Robert Bresson világhírű némafilmje nyomán.

• • •
A francia főváros ma a világ egyik legkozmöpolitább 

helyének számít. Minden öt polgár közül egy idegen.
Párizsban jelenleg 70 ezer spanyol, 45 ezer portugál. 

70 ezer algériai, 3.5 ezer tuniszi, 35 ezer olasz, 20 ezer 
tarokkéi, 20 ezer jugoszláv és mintegy 10 ezer angol 
és amerikai él.

íved tudósok gomba segítségével gyógyítják az alko 
holistákat. Úgynevezett ,.koprin” nevű anyagot válasz­
tottak ki a gombából, amely elfogyasztása után hányingert 
°koz. Alkoholisták, akiknek beadják az új gyógyszert, 
nem voltak képesek egy csöpp szeszesitalt sem meginni. 
mert erős hányinger! kaptak Az új gyógyszer iránt már 
több állam érdeklődik.

„Alamo hívja a Fekete Lovat.” 
„Itt a Fekete Ló, hallom."

A Szináj szívében, az egyip­
tomi és az izraeli hadsereg kö­
zött építették az amerikai szak­
értők támaszpontját. Az a fel­
adatuk, hogy vigyázzanak a 
..rendre”, azaz a csapatelválasz­
tási egyezmény betartására. A 
tábor neve: „Alamo”.

A társalgók akcentusát és a 
vad környezetet tekintve, az em 
bér azt hinné, hogy a híres Te­
xas Rangers-ek. a texasi külön­
leges rendőrség tagjai közvetí­
tik észrevételeiket. A látszat 
csal: az előregyártóit elemekből 
készült építmény a Szináj-félszi- 
get kellős közéjén van. ponto­
san a Gidi-hágó keleti oldalán. 
Alafno egyike annak a három 
megfigyelő állomásnak, ame­
lyekben amerikai elektronikus 
szakértők működnek, egy texasi 
vállalat alkalmazottai. A terület, 
amelyet ellenőrizniük kell, kö­
rülbelül egy négyzetkilométernyi 
és húsz esztendeje egyike a kö- 
zelkelet legismertebb csataterei­
nek.

Alamóban az amerikaiak több 
sége texasi. Jobb, ha az ember 
nem kérdezi meg tőlük, hogy a 
Szináj hasonlít-e Texashoz. A 
válaszuk: „Az egész Szináj el­
fér Texas egyik sarkában.” Az 
élet itt egyelőre nyugodtan zaj­
lik. És a nap hosszú.

Az alamói személyzet a Gidi- 
szoros felé fordított szemmel 
ellenőriz minden mozgást a vi­
déken. Csak az UNO csapatat 
haladhatnak át ezen a területen, 
az Egyesült Nemzetek jelvényét 
viselő kocsikon. Egyetlen kivé­
tel a szabály alól: egy UNO- 
tiszt kíséretében izráeli karban­
tartó csoport ellenőrzi a vidék 
berendezéseit. Minden más moz 
gás — gyanús.

TEXASIAK A SZINÁJBAN
CHEZI KÄRMEL RIPORTJA

# ,.A NAP LEG­
DRÁMAIBB 
JELENETE"

A berendezés, mellyel az Ala­
mo megfigyelő állomás személy­
zete dolgozik, rendkívül bonyo­
lult elektronikai felderítő rend­
szerből áll. ötszáz méterről jelzi 
és „leírja’ egy ember vagy egy 
jármű közeledését. Az épület kö­
rül .tucatnyi „letapogató" készü­
léket szereltek fel. A felvevő- 
készülék csupán téglányi mére­
tű. de azonnal felfog bármilyen 
gyenge hanghullámot és felerő­

sítve továbbítja a megfigyelő­
állomás központi készülékébe. 
Amint megjelenik egy fényjel­
zés az ellenőrző készülék kép­
ernyőjén. a szolgálatos technikus 
azonnal jelenti: „Visszhangjel 
keletről nyugatra 50 kilométeres 
sebességgel, fehér UNO-terepjá- 
ró két izráeli autó kíséretében. 
A kocsik megállnak a tábor 
szélén. Befejeztem." Mindenna­
pi jelenség, és a technikus tré­
fálkozva megjegyzi: „Ön most 
résztvett a nap legdrámaibb je­
lenetében.”

A jelentést a Mitle-szoros 
mellett felállított amerikai fő­
hadiszálláson igazolják. A falra 
akasztott igen részletes térkép 
segítségével A1 Christian, a fő- 
parancsonk: helyettese elmond­
ja: „Nincs semmi rejtegetnivaló. 
Az a feladatunk, hogy éberen 
vigyázzunk a két szoros bejá­
ratára és biztosítsuk, hogy a 
két fél nem lép át a meghatá­
rozott vonalon — engedély nél­
kül. Ezenkívül összekötő tiszt­
jeink biztosítják a két elektro­
nikus állomás közötti kapcsola­
tot."

• „TÄTOTT 
SZÁJJAL 
BÁMUL 
A SEMMIBE”

Kétszáz „őrszem”, közöttük 
harminc technikus képezi a meg 
figyelő-állomás személyzetét. Ve 
zetőjlik Nick J. Thorne, az 
amerikai külügyminisztérium al 
kalmazottja. tanácsosi rangot 
visel. Helyettese Al Christian, 
rangja: attasé. Az épületen nem 
lobog az amerikai zászló. Bizo­
nyára diszkrécióból. Úszóme­
dence sincs a főhadiszállás te­
rületén. Túlságosan kihívó len­
ne. „Mi vagyunk az egyetlen 
amerikai küldöttség a világon, 
amelynek nincs úszómedencéje” 
— jegyzi meg nevetve az egyik 
technikus.

Igen gyakori a kapcsolat az 
izráeli és az egyiptomi tisztek­
kel. Rendkívül jó kapcsolatok. 
Thorne úr bármikor felemelheti 
a telefonkagylót és közvetlen

összeköttetésbe léphet az Tsmai- 
liában székelő Maghboud egyip­
tomi tábornokkal vagy Lewin- 
son izráeli ezredessel Jeruzsá­
lemben. Bármely pillanatban. 
„Nincsenek problémák?” „No 
Probleme” — mondja rendkívül 
erős texasi akcentussal a fő- 
parancsnok helyettese.

A légkondicionáló berendezés 
Sei ellátott étkező teremben — 
a vasbetonból készült épületet 
nagy költséggel hozták Texas- 
ból — nem kedvelik a keleti 
konyhát. Minden étel amerikai. 
A konyhai villamosgépek és a 
főszakács egyaránt „Made in 
USA". Csupán néhány fiatal 
beduin végez kisegítő munkát. 
A szórakozási lehetőségek na­
gyon korlátozottak. Az itt élő 
194 férfi és 6 (férjezetlen) nő 
számára csak a televízió és egy 
stereo-berendezés jelenti a fel­
üdülést. És a bár, természete­
sen. „Az embereken gyorsan 
erőt vesz a szináj! lelkiállapot” 
— mondja Joseph Guettier, aki 
néhány évet töltött a távolke­
leti ..békealakulatban”. „Az em 
bér órákon keresztül látott száj 
jal bámul a semmibe." A dep­
resszió elleni küzdelem egyik 
módját a Kairóba, illetve Tel- 
Avivba szervezett látogatások 
jelentik. Ilyenkor azonban el­
szállásolási problémák merül­
nek fel. „Most már értem ,hogy 
Mózes miért forgolódott negy­
ven évig a sivatagban — mond­
ja Guettier —, egyszerűen nem 
talált szállodát Tel Avivban.” 
Az utóbbi időben a texasi válla­
lat állandó szállást bérel vaká­
ciózó tagjainak a két nagyvá­
rosban, Kairóban és Tel Aviv­
ban.

A fizetésre azonban senki 
sem panaszkodik. Jó üzlet a 
Szinájban dolgozni. Havi tíz- 
és húszezer svájci frank között 
mozog az itt tevékenykedők fi­
zetése. Ennyiért hallgatják a 
csendet a Szinájban. a csendet, 
amit csak néhány jól ellenőr­
zött „zaj” tör meg időnként. 
A szolgálatos tiszt asztalán tíz 
telefon látható. A közvetlen 
kapcsolat állandó lehetősége a 
megfigyelő állomásokkal, az

Szomszédaink
RÁCHEL LÉVI KIVÁNDOROLT 

AMERIKÁBA
Egész Egyiptom és az arab világ 

Rákijá Ibrahim néven ismeri. Valójában 
Ráchel Lévi a neve annak a hires egyip­
tomi filmcsillagnak, aki azzal alapozta 
meg karrierjét, hogy- a 40-es évektől 
kezdve állandó partnere volt Abdul Vá- 
hádnak, az ismert egyiptomi filmszínész 
nek.

A zsidó Ráchel Lévi hónapokkal ez­
előtt kivándorolt az Egyesült Államok­
ba. Lépését azzal indokolta, hogy rend­
kívül magányos, mert egyiptomi barátai 
hátatforditottak neki. Az Újvilágba ér-’ 
kezve, munkát kapott az UNO-szimul- 
tán-forditási osztályán, mert legalább 
fél tucat nyelvet beszél — egyebek közt 
héberül is.

NŐK URALJÁK AZ EGYIPTOMI 
FILMIPART

Az egyiptomi filmipar fokozatosan 
átment a nők kezébe. Az „Ál Kaukib” 
(A csillag) című egyiptomi filmujság ki­
mutatta, hogy az egyiptomi filmszínész 
nőknek több mint a fele saját filmvál­
lalatot létesített — általában a férjével 
közösen — az utóbbi évek folyamán. Az 
egyiptomi mozivászon olyan nevei, mint 
Szuád Chuszni. Számirá Achmád. Náguá 
Fuád és Náglá Fátchi neve ma már in­
kább kereskedelmi fémjelzés, mint 
művészi fogalom.

A szakemberek azzal magyarázzák 
ezt a jelenséget, hogy a filmszinésznők 
többsége olyan szerepet akar játszani, 
amelyet a producerek és a rendezők nem 
híznak rájuk. Ezért tehát saját filmgyárai 
létesítettek, ahol kizárólag ők dirigálnak 

*

EGY MILLIOMOS PANASZAI
Muchmád Ál-Málá kuweiti milliomos 

néhány héttel ezelőtt érkezett London­

ba, üzleti ügyei rendezésére. Közel há­
rom héttel ezelőtt panaszt emelt a rendőr 
ségen, hogy az előkelő Dorchester szál­
lóban bérelt fejedelmi lakosztályából el­
loptak 20 ezer fontsterling készpénzt. A 
hotelt — mint megírtuk — a közelmúlt­
ban vásárolták meg kuweiti kőolaj­
milliárdosok.

Néhány nappal ezelőtt ismét megje­
lent a rendőrségen, ahol feljelentést tett, 
hogy ismeretlen tettesek ellopták bőrönd 
jét, amelyben 40 ezer fontsterling kész­
pénz. továbbá órák voltak. Ál-Málá ez­
úttal egy ismert angol orvos Londontól 
85 kilométer távolságban lévő vidéki 
villájában vendégeskedett és ott tűnt el 
a bőröndje. „Mint legyek a mézhez, úgy 
ragadnak rám a tolvajok” — panaszolta 
a kuw'eiti milliomos a barátainak.

Nemcsak tengernyi pénze nyomán is­
meretes Muchámád Ál-Málá, hanem 
arról is, hogy néhány hónappal ezelőtt 
vált el feleségétől Szuhir Rámzi ismert 
filmszinésznőtől.

ESKÜVŐ EGY POHÁR 
TEÁVAL

Ibrahim Chámdi a jémeni. forradalmi 
tanács elnöke elhatározta, hogy a jövő­
ben takarékos és szerény esküvőket kell 
rendezni országában. Chámdi ezért ren­
deletet adott ki. amelyben megszabja, 
hogy a mohár nem lehet több négy 
aranyfontnál és az eddigi fényes lako­
dalmi ünnepségek helyett, be kell érni 
az olyan esküvővel, ahol csak egy pohár 
teát, vagy kávét szolgálnak fel. A rende­
let betiltotta, a virággal kidiszitett autó 
felvonulást, a levegő-lövöldözést és még 
több más hagyományos esküvői szertar­
tást.

A sziriai „Ál-Báát” amely ezt a hirt 
közölte, hozzáfűzte még, hogy a rende­
let megszegőire 1000 dollárnak megfe­
lelő pénzbírság vár.

ENSz-csapatokkaL valamint az 
izraeli meg az egyiptomi pa­
rancsnokokkal.

# A BIZALOM 
ÁRA

A beszélgetés angolul folyik, 
rendkívül udvariasan. Egy utol 
só pillantás^ vetek a parancs­
noksági szoba falára. Ott lóg 
egy felirat: „Pánik esetén fel­
emelni!” A kisértés rendkívül 
nagy, felemelem a kartonlapot. 
Alatta egy másik felirat: „Még 
nem, te hülye.” A humor tehát 
nem idegen ebben az épület­
ben. De különben is, mi ok 
lenne a pánikra? Komoly össze­
tűzés esetére aprólékos kiürítési 
tervet dolgoztak ki. s egyébként 
is: az amerikai különleges erők 
jelenléte valójában több-e, mint 
jelkép?

Itt mindenki elismeri, hogy a 
megfigyelő állomás „elriasztó”
hatása nem komoly. „Az egész 
berendezés egy rendkívül drága 
és magas technicitásu játék­
szer" — vélik egyes szakértők. 
Az igazi ellenőrzési munkát lé­
nyegében az Um Kásibánél fel­
állított izráeli és a 751-es pon­
ton elhelyezett egyiptomi külö­
nítmény végzi. Rendkívül töké 
-létesített berendezéssel. És az 
amerikai műbolygók naphosz- 
szat fényképezik a vidéket. Két 
óránként vonulnak el felette. 
Akkor miért van szükség ezek­
re az amerikai őrökre a Szináj­
ban. meg erre a rengeteg be­
rendezésre? Miért költenek el 
évente körülbelül 150 millió 
frankot?

Két. messzelátőval ellátott 
őrmester elvégezhetné ezt a 
munkát” — mondja az egyik 
izráeli szakértő. Lehet. De a 
Közelkeleten a bizalom a csend 
kulcsa. Jeruzsálemben és Kairó 
ban is bíznak az amerikaiakban. 
Ha ettől függ a béke, akkor az 
sok dollárt megér.

(La Gazette Juive, Basel)

A gyalogos közbeszól

MULATÁS — IZRAELI MÓDRA
Meghívlak egy divatos éjszakai mulatóba, hadd 

tanuljam meg, hogyan szórakozik, mulat nagyvilági 
módon az. izraeli honpolgár.

Elsősorban azt kell megtanulnom, hogy a legdiva­
tosabb tel-avivi mulatók . . . Jaffán vannak. Igaz, 
hogy nem külön város, de — mégsem Tel Aviv. 
Továbbá, hogy intim világítású és parányi bár he­
lyett, szépen kiképzett, sokszáz férőhelyes színházi 
teremben találtam magamat. Óriási csillárok sugá­
rozták fényüket. A műsor, ahogy ott túl, Európában 
szokásos, éjfélkor kezdődik — gondoltam én. Té­
vedés! Délután hat órakor ütötték meg a gongot és 
este kilenckor (!) már vígan autóztam hazafelé. 
Persze, mondanom sem kell, teljesen józanul. Mert 
ebben az éjszakai bárban, amely csak délután van 
nyitva, sem konyakot, sem whiskyt, sent könnyű bort 
nem szolgálnak fel. Csupán egyetlen üveg miccet. 
Issza, nem issza, ez van. Mindezt nem panaszképpen 
mondom, sőt nekem személy szerint igen rokon­
szenvesnek tűnt ez a puritán, délutáni megoldás, 
amely se nem fáraszt, se nem zülleszt és anyagilag 
sem jelent súlyosabb megterhelést a szórakozni kí­
vánó polgárnak. Családostul, gyerekestül tódul a 
nép, körülüli az asztalokat, előbb táncol, aztán nézi 
a műsort, tapsol, együtt énekel a művészekkel — 
kilenckor pedig takarodó. A műsor, a varieté számok 
és az éjszakai mulatók érdekes keveréke, ami azt 
jelenti, hogy hazai akrobata-pár épp úgy szerepel, 
mint egv ördöngös, import-spanyol tánc, de nem 
hiányzott sem a komikus, sem a teljes vetközés, 
azaz a sztriptíz. Persze a teremben levő tömérdek 
kisgyermek, alig-alig serdülő kamasz, nem nagyon ér­
tette, hogy ott jent miért vetkőzik az a néni, de mivel 
a felnőttek világa olyan furcsa, ezt is tudomásul 
vette. A legnagyobb sikere mégis a hazai komikus­
nak volt, aki egyszerű utcai öltözetben odaállt a mik­
rofon elé s a humor meg a szatíra fegyverével ,,lőtte” 
az izráeli közéletet. De ha a vége ió, minden jó; is­
mert hazai dallal végezte az előadást, amit minden 
külön felszólítás nélkül, a közönség is énekelt. Kórus 
a bárban . . .

Nos, ígv mulatunk, így „zülliink” mi, izráeli mód­
ra. Nekem tetszik.

d. m.

Ä ^AYERU*!G! TRAGÉDIA
avagy, pornográf magyar film történelmi köntösben 

Nincs az az elnyomó rendszer zéssel és öngyilkossággal foglal­
kozó görög sorstragédia cselek­
ményét áttette napjainkba. Az 
elnyomott tömegek poros posta 
kocsikban utaztak, Elektra és 
Oresztesz viszont vörös helikop 
térén repült.

Rudolf osztrák-magyar trón­
örökös egyéni tragédiájából .lan 
csó filmjébep politikai forrada­
lom lett. A fiatal trónörökös és 
udvartartása fegyvertelenül fel­
lázad az elnyomó patriárchális 
császár ellen, mégpedig a sze­
relmi játékok és a perverz nemi 
kapcsolatok révén. Vecsera Má­
riából. a trónörökös fiatal sze­
retőjéből, a filmben hermaphro- 
dita szörnyeteg lesz. akibe a fia­
tal herceg beleszeret. Hatalmas 
ünnepséget rendeznek, valóságos 
baehanáliát, ahol szédítő pol­
kák, Strauss-keringők és kato­
nai indulók dallamára Vecsera 
Máriát császámővé koronázzák. 
Az ünnepélyesnek induló szer­
tartásból orgia lesz, amely a 
trónörökös és a „császárnő'’, 
valamint egy másik pár közötti 
kétnemű nyilvános közösüléssel 
végződik.

Amikor az orgia a csúcspont­
jára ér, feketébe öltözött ala­
kok hatolnak a terembe, halom- 
ra lövik a fiatalokat, majd „át­
rendezik” a termet, hogy az öe 
gyilkosság látszatát keltsék

vagy párt-diktatúra, amely az 
alkotóművészt meg tudja aka­
dályozni, ha az történetesen 
szexszel vagy pornográfiával 
akar foglalkozni. Vonatkozik ez 
Magyarországra is, ahol Jancsó 
Miklós filmrendező „Magánbűn” 
címen filmet készített. A film­
ben több a szex és a pornográf 
tömegjelenet, mint az „egysze­
rű" szöveg.

Jancsó a szocialista realizmus 
eszközeinek szigorú betartásival 
készítette filmjét, amely a ma- 
yerlingi tragédiáról szól, de lé­
nyegében a legvakmerőbb nyu­
gati filmeket is felülmúló por­
nográf tömegjelenetek láncolata. 
A filmet, amely 1889-ben, Ma- 
yerlingben játszódik le. Jugo­
szláviában forgatta Jancsó.

Jancsó Miklós volt ügy­
véd. aki a sztálinista rendszer­
ben Rákosi leglelekesebb hívei 
közé tartozott, később köpenye­
get forgatott és az elnyomás 
minden formájával szembeszálló 
lelkes ellenzékhez csatlakozott. 
Ezúttal is hű maradt szokásá­
hoz, hogy minden filmjében 
„alaposam átgyúri” történelmi 
jeleneteket iktat be, amelyekben 
szabadjára engedi dús fantáziá­
ját. A „Szerelmem. Elektra” cí­
mű filmjében például a vérfertő-
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Szádét a Sunday Times fcífajának!

Hajlandó vagyok »békeegyezségre« Izraellel
békeszerződésre nem

KEI HETEN BELÜL 
A VÁDIRATOT ÁSER

BENYÚJTJÁK 
JÁDLIN ELLEN

A kormány jogtanácsosa aláírja a rendőrség kérését a vizsgálati fog. 
„Békeegyezség nem foglal magában diplomáciai és kereskedelmi kapcsolatokat, valamint g^g további 15 napos meghosszabbítására Hét nappal meghosz- 
szabad utasforgalmat’’ — Nemzetközi garanciával kell biztosítani a határokat — Csakis szabbitották Méir Kimchi vizsgálati fogságát
arv'-kai közvetítéssel lehetséges tárgyalás Izráel és Egyiptom között ---- Igyekszem javi- 1 Aháron Bárák professzor, aj Ma jár le Jádlin vizsgálati fog tartására. mielőtt azok bíróság

„ . £ . ., 1 : kormánv-jogtanácsosa a hét vé- sága és Bárák professzor alá- elé kerülnének,
tani a Viszonyt a szovjetunióval |gén úgy határozott, hogy a tel-1 írja majd a rendőrség kérését, a-: A bíró áttekintette azt a hét

— Az egyetlen ut békeegyezség elérésére a genfi kon­
ferencia felújítása. Nem járulhatok Eiozzá azonban béke­
szerződéshez. „Békeegyezség” a hadiállapot beszüntetését 
jelenti — mondotta Ánuár Szádát egyiptomi államelnök 
a londoni Sunday Times tudósítójának adott interjújában.

Hangsúlyozta Szádát. hogy az általa javasolt megálla­
podás nem foglalja magában diplomáciai és kereskedelmi 
kapcsolatok létesítését Izraellel, valamint szabad utasfor­
galmat a két ország között.

..Négy háborút és a két or- r mint ahogy megbíztunk Hen- 
szág között felgyülemlett kese-| ryben. Ez létfontosságú.

azt
rűséget tekintetbe véve, ilyesmi! ^mjkor 
lehetetlen Aki ilyet követel, az ' 
szemet huny a probléma pszi­
chológiai vonatkozása felett”
— hangoztatta az egyiptomi ál­
lamfő.

Annak ellenére, hogy nem 
jelentette ki nyíltan, szavaiból 
arra lehet következtetni, hogy 
az interjú egyben válasz Jicchák 
Rábin izraeli miniszterelnök Áb­
rahám Ribicoff amerikai szená­
tor útján Szádáthoz intézett üze 
netére, hogy ismertesse, mit 
ért a maga részéről a béke fo­
galma alatt.

Arra a kérdésre, hogy mi a 
különbség az általa említett 
„békeegyezség” és békeszerződés 
között, Szádát ezt válaszolta:
„Ha békeszerződést írnánk alá.

Rábin azonnal felszólítana
diplomáciai kapcsolatok léte

tárgyalásokat és ez a közvetítő azokat a híreszteléseket, misze-javivi ügyészség két heten belül 
kizárólag amerikai lehet, mert rint már találkozott volna Brezs- benyújtja a vádiratot Aser Jad-

csak az Egvesült Államok ké nvevvel, vagy már meghatároz-■ lin ellen. Ez csak részleges vad- ....
ták volna a találkozó időpont-1 irat lesz, amelyet a későbbiek, lm mar 4y napja van letartoz-

melyet a bírósághoz intéznek a ügyet, amelyet a rendőrség Kim- 
végzés további 15 nappal való’ebinek tulajdonít. Megállapírot-
meghosszabbítása érdekében. Iád

pes a megfelelő nyomást gya­
korolni Izraelre.

Izráel egyáltalán nem törődne 
azzal, amit az oroszok monda­
nának.”

Szádát az interjú során be­
vallotta. hogy ..kedvelte Golda 
Méirt .mert merész volt.”

Előadta, hogy Golda Méir! 
1970-ben az amerikai nagykő-!

jat. í során kiegészítenek.

Halálának harmadik évfordulója alkalmából

BEN GURIOH EMLÉKÉNEK ÁLDOZNAK 
SZDÉ B0KÉRB6N

tatásban.
A jogtanácsos határozata pén­

teken született meg az igazság- 
ügyminisztérium tel-avivi irodá­
jában, ahol megbeszélés folyt 
Bárák professzor, Gávriél Bach 
országos főügyész, Jákov Kad-

ta, hogy csakis az úgynevezett 
..asztalos-ügv” teszi indokolttá 
Kimchi további őrizetben tartá­
sát.

A bíró megemlítette, hogy 
egy biztosítótársaság igazgatója 
tanúvallomása során előadta, 
hogy Méir Kimchi bizonyos jut­
tatásokat követelt tőle azért,

mi rendőrtábornok, továbbá az; hogy a szóbanforgó biztosítótár-

Rábin miniszterelnök 
mondja, hogy

... , . , , ,. o„„otr fpíindpsét ueyeszsegi személyisegek kozott,; sasag továbbra is foglalkozzon aHárom evvel ezelőtt halt meg Íven ismeitetik annak iejioaeset, -f - , . , . ., , ............... .... . ,
- . itt-i „ I akik a vad rat meefogalmazasa-i Kupát Chonm ügyeivel. A kettővet utján üzenetet intézett Wil- Ren Gurion. Izrael első minisz- valamint további terveit.

liam Rogers akkori amerikai terelnöke és ebből az alkalom-
küliigyminiszterhez, hogy győz-j bői kegyeletes megemlékezést

tárgyaloasz-; ze meg valamelyik arab vezetőt1 rendeznek az államférfi emléké 
Izrael lel való békeszerződés alá re sírjánál. Szdé Bokérban. A

m
ftgf:

A
ÁNUÁR SZÁDÁT.: 
Henrvben bíztunk,..

sitésére és én ezt nem tehe- ta]hoz akar ü]nj ve1em> ez aztj lálkozhatunk országaink 
tem meg. _ | jelenti, hogy nem akar békét. ■ csőiatainak normalizálása

Hajlandó vagyok viszont véget £R- nem bíznék abban, amit
vetni a hadiállapotnak és elfo-

! Írásának fontosságáról. Hangoz- 
] tatta — Szádát szerint — hogy 
ha ez megtörténik, ő, Golda 
Méir, felfedi kártyáit...

Szádát a továbbiakban azt 
hangoztatta, hogy ha Izráel visz 
szavonul az 1967. előtti hatá­
rokhoz, azonnal elrendeli a 
fegyverkezés csökkentését. „Ez 
rendkívül súlyos teher, a költ­
ségvetés 35 százalékát teszi ki” 
— mondotta a riporternek.

A Szovjetunióval való viszony 
ról szólva azt mondotta, hogy 
tevékenykedik ezeknek a kap­
csolatoknak feljavítása érdeké­
ben. „Tito utján üzentem Leo- 

j nyid Brezsnyevnek és kifejez- 
! tem azon reményemet, hogy ta-

kap- 
érde-

kében. Ezt azonban egy feltétel-
i mond és ő nem bízna abban,

gadni olyan határokat, amelve- amjt monc|ok. Tekintettel az 
két nemzetközi garancia bizto-; országaink között lezajlott há- 
sit. Rábin ennél többet nem T<o! bomkra. a köztünk lévő gytilö-
vetelhet. Szeretném, ha az Egye 
sült Államok. Anglia. .Francia- 
ország ész;a -Szovjetunió garan­
tálná a határokat, de azt sem 
bánnám, ha Kína is csatlakoz­
na.”

A továbbiakban hangoztatta 
Szádát. hogy a közelkeleti béke 
ügyének előbbreviteléhez feltét­
lenül szükséges amerikai közve­
títés:

„Szükségünk van valakire, a- 
kiben mindkét fél megbízhat,

Nem történt gyújto­
gatás a nagy 

tel-avivi tűznél
A tel-avivi Jicchák Szádé utcai 

tüzet, amely három asztalosmű­
helyt hamvasztott el. nem gyúj­
togatás okozta — erre. a megál­
lapításra jutott a rendőrség és a 
tűzoltóság vizsgálata. A tűzoltók 
annak a véleményüknek adtak ki 
fejezést, hogy a felhalmozott 
fűrészporban keletkezett tűz 
okozta a szerencsétlenséget. Áhá- 
ron Ánkori helyettes tűzoltópa­
rancsnok kijelentette, hogy ilyen 
fűrészpor-dombok mindig tűzve­
széllyel fenyegetnek. Elég egy 
cigaretta-csutka ahhoz, hogy a 
ftirészpor lángra lobbanjon és 
mindent elhamvasszon maga kö­
rül. .

letre, a hosszú konfliktusra, 
csakis közvetítővel folytathatunk

hez kötöttem, hogy
olyannak fogadjon el. amilyen 
vagyok, nem pedig olyannak, 
amilyennek ő szeretné, hogy 
legyek”.
Szádát azonban megcáfolta

IZRAELI KÉPVISELET AZ ELEFÁNTCSONT­
PARTON

Áriéi Árán diplomáciai megbízatással Ábidzsánba megy
Áriéi Árán (Orosz Péter), aki 

évek óta Izráel főkonzuljaként 
működik Montreálban. rövidesen 
különleges diplomáciai feladat­
körben Abidzsánban. Elefánt­
csontpart fővárosában folytatja 
munkáját, mint Izráel képviselő­
je. Izraelnek nincsenek diplo­
máciai kapcsolatai az utóbbi 
években ezzel az országgal, de 
az ottani izráeli érdekek képvi­
seletet igényelnek és ennek ellá­
tására szemelték ki a budapesti 
születésű diplomatát.

Elefántcsont kormánya a jóm 
kipuri háború után szakította

meg a diplomáciai kapcsolatot 
Izráel lel. de a gazdasági kapcso 
latok nem szakadtak meg.

Minden bizonnyal azért sze­
melték ki 'Áron Áriéit erre a ké­
nyes feladatra, mert diplomáciai 
pályája során — 1963—66-ban 
— Izráel abidzsáni követségének 
első titkára volt, s átmenetileg a 
követség élén is állott ugyanott, 
tehát jól ismeri a helyi problé­
mákat és a két ország közötti 
kapcsolatok szövevényét.

Árán a múlt pénteken azt 
mondta Montreálban, hogy rövi 
desen visszatér Ábidzsánba.

kormány tagjai, Kneszet-képvi- 
selők. a Szochnut és a Hisztadrut 
intézőbizottságának tagjai, vala-j 
mint Ben Gurion emlékének tisz: 
telői lesznek jelen az ünnepségen.

A Szdé Bokérban rendezendő 
ázkárá nyitja meg a Ben Gurion 
emlékünnepségek sorozatát, ame 
lyeknek keretében országszerte 
felelevenítik tanításait, illetve 
életművét. Ezek az ünnepségek 
egy teljes héten át folynak majd. 
Ezen a héten nyitva lesz a nagy- 
közönség számára Szdé Bokér­
ban az a fabarakk, ahol Ben 
Gurion élete utóbbi éveit töltötte. 
A szdé-bokéri egyetemi intézet­
ben tanulmányi napokat rendez­
nek a volt miniszterelnök emlé­
kére. Ennek során életműve ki­
magasló alkotásairól hangzanak 
majd el értekezések.

A Náchál parancsnoksága el­
határozta. hogy az évforduló je­
gyében hat új telepítési pontot 
létesít, tekintve, hogy Ben Gu­
rion elgondolásai alapján szer­
vezték meg annakidején ezt az 
egyedülálló és jellegzetesen izrá­
eli intézményt.

Ma megrendezik a lapszerkesz 
tők hagyományos ebédjét is, a- 
melyen annakidején mindig Ben 
Gurion volt a díszvendég és az 
előadó. Ezúttal ligái Álon mi­
niszterelnökhelyettes, külügymi­
niszter beszél majd a megjelen­
teknek. A szdé-bokéri tanintézet­
ben sajtóértekezlet lesz ma, ame-

A rádió és a tévé több kü- ban részt «vehetnek: Viktoria közön létrejött megállapodás
Osztrovszkij-Kohén helyettes. alapján. Kimchi asztalosa mez-

f: ! ügyész, valamint az ügyészség, jelent a biztosítótársaságnál. a.
1 két jogásza. mely először 900. majd 5601)

fc A készülő vádirat néhány meg fontos számlát fizetett ki ..iroda 
Ilii 1 vesztegetési ügyet foglal maga- • bútorokért”, holott Kimchi nem

ban. A vádpontokat az eddig a 
rendőrségen elhangzott vallomá 
sokra alapítják. A tanukat, akik

irodabútorokat rendelt.

Teddy Kellek 
Berlinbe utazott

Méir Kimchi nem jelent meg
, ..... , a tegnapi tárgyaláson, mert a

azt állítják, hogy Jadlmnak meg rendörorvo$ utasitására a múlt
vesztegetést adtak vagy v=le| hét végén kórházba 
együtt vettek reszt illegális jut­
tatások elfogadásában, nem ál­
lítják bíróság elé.

Osztrovszkij-Kohén ügyésznő 
I nem volt hajlandó megerősíteni,
! hogy koronatanúnak járó védcl-
; met biztosítanak néhány ember- Teddy Kollek jeruzsálemi pol- 
nek. aki vallomást tett. „Az ügy gármester tegnap reggel az El Al 
ben vannak olyanok, akik adtak; gépével, Frankfurt érintésével, 
és olyanok, akik kaptak meg- Nvugat-Berlinbe utazott, ahol ma 

Tegnap délután ázkárá volt | vesztegetést. Néhányan közülük | megnyitja, a „Jeruzsálem, az em- 
Luddon. a Ben Gurion nevét vi-j vallani fognak a tárgyaláson is. beriség városa” című kiállítást, 
selő légikikötő egyik, az új ölek de nem állítják őket bíróság elé"| Elutazása előtt közölte Kol- 
fogadására létesített utascsarnoká— mondotta. lek. hogy Klaus Schütz nyugat­
ban Dávid Ben Gurion emlékére.! Dávid Walach törvényszéki berlini polgármester hívta meg. 
A repülőtér alkalmazottai közül i bíró tegnap elutasította Méir 
sokszázan vettek vészt a kegye- g Kimchi. a Kupát Cholim őrizet- 
letes megemlékezésen, amelynek, ben lévő számvevője fellebbe- 
szónoka Gád Jákob! közlekedés i zését a vizsgálati fogság ellen.

lön-műsort ad Ben Gurion em­
lékére ezekben a napokban.

ügyi miniszter, a többi között 
rámutatott, hogy Ben Gurion a 
zsidó nép jövőjének kulcskérdé­
seként látta Izráel fejlődésének 
problematikáját. Történelmi fo­
lyamat a zsidó nép visszatérése 
ebbe az országba, és Ben Gurion 
személye mintegy jelképezi a fo­
lyamatot — mondotta a minisz­
ter.

Az emlékünnepségen Ezra 
Blass, a légikikötő igazgatója el­
nökölt.

den gépjármüvet a földrenges-

A millióhoz vezető út rövidebb!
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1 HÉTEN A LOTTÓN: 
ELSŐ DÍJ

EGYMILLIÓ FONT
(áthozattal)

Ma van az űrlapok átadásának 
utolsó határideje.

* Fellebbezhető

'tusn *7y9n (2D

A Felsőbíróság döntése értelmében

AZ ANYÁT ILLETI A KÉT KISGYEREK, 
AKIKET AZ APJUK JOGELLENESEN 

HOZOTT AMERIKÁBÓL IZRAELBE

NEMZETKÖZI SEGÉLY A TÖRÖK 
FÖLDRENGÉS-KÁROSULTAKNAK

Több mint 3000 a halálos áldozatok száma 
Ankara. (Reuter, UPI). — A j sújtotta Van körzetben és rom­

török hatóságok tegnap segély- eltakarítási munkára kötelezték 
nyújtási célokra lefoglaltak min a férfilakosságot.

A szerdai földrengés a leg­
erősebb volt Törökországban 37 
év óta. Az áldozatok végleges 
száma még, nem ismeretes. Teg­
napig 3084 halottat számoltak 
össze; a sebesültek száma mint­
egy 6000 és 30 ezren maradtak 
fedél nélkül.

Tegnap zavarok álltak be a 
nemzetközi „légi-hid" üzemelte­
tésében. — melynek célja se­
gélyszállítmányok juttatása a ve­
szélyeztetett övezetbe — mert a 
hóviharok akadályozták a légi­
közlekedést.

A Felsőbíróság tegnap ugv 
döntött, hogy az amerikai anyát 
illeti a két kisgyermek — az 
egyik 4 éves, a másik 1 eszten­
dős —, akiket ez év márciusá­
ban Izraelbe hozott az édes­
apjuk, Samuel M. Copland.

Egy amerikai bíróság hatá­
rozatot hozott a közelmúltban 
ebben az ügyben, olyan érte­
lemben. hogy az apa jogellene­
sén hozta el a gyermekeket, a- 
kiket azonal vissza kell juttat­
ni az anyjuknak.

A Felsőbíróság előtt Copland

1976. XI. 29

Richardson amerikai kereske­
delemügyi miniszter tegnap Tö­
rökországba érkezett, hogy a 
helyszínen tanulmányozza, mi­
lyen segélyt nyújthat az Egye­
sült Államok Törökországnak.

A nyugatnémet légihaderő 4 
Boeing 707 tipusu utasszállító 
gépen, mintegy 100 tonna segély 
szállítmányt juttatott Törökor­
szágnak. Nyugatnémet orvoscso- 
port útban van Törö.kország 
felé.

hén ügyvéd utján —, azt bi­
zonygatta. hogy nem rabolta el 
a gyerekeket, csak gyógykeze­
lés céljából hozta őket Izrael­
be, másrészt azt akarja, hogy 
itt éljertek, zsidó szellemben.

Arra a következtetésre ju­
tott a Felsőbíróság, hogy az 
apa jogellenesen hozta Izraelbe 
a két gyermeket, s ebben a te­
kintetben helyes az amerikai 
bíróság határozata, amely érvé­
nyesítendő.

Az a Felsőbíróság határo­
zata, hogy az apa származtassa 
vissza a két gyermekét azok

jogi képviselője, Tuszija Ko- édesanyjának.
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és az előzetes letartóztatást hél 
nappal meghosszabbította. Ezzel 
letelik a 60 napos vizsgálati fog­
sági idő. amelyet a törvény lehe­
tővé tesz gyanúsítottak fogva-

az ő személyes vendége lesz. Ja­
nuár közepéig tartják nyitva 
Berlinben a Jeruzsálem-kiállí- 
tást.

Teddy Kollek útja során Lon­
donba és Zürichbe is ellátogat. 
Mindkét városban Jeruzsálem 
ügyében folytat majd tárgyalá­
sokat.

Öt rendőrt elitéltek, hármat felmentett a 
haifai bíróság egy megvesztegetési bűnperben

A haifai törvényszék öt rend­
őrt elítélt, hármat pedig felmen­
tett a megvesztegetés vádja alól 
abban a bűnperben, amely a 
nyár folyamán indult, mikor az 
Enged haifai igazgatóságánál meg 
ejtett vizsgálat során a megvesz­
tegethetőség gyanúja merült fel 
több rendőr és az Egged haifai 
igazgatóságának biztosítási osz­
tályvezetője, illetve annak helyet­
tese ellen.

A gyanúsított rendőrök jármű­
biztosítási felügyelőkként dol­
goztak. A vizsgálat során az 
Egged biztosítási osztályának ve

zetője. Ben Ami Szné a vád ta­
nújává lett, ezért teljes rendőr­
ségi védelmet kapott.

A tegnapi tárgyaláson a tör­
vényszék Chájim Ábrámovics 
századost, Simon Szolomon fő­
törzsőrmestert és Gerson Sálém 
őrmestert felmentette; ezzel szem 
ben Káról Szolomon főtörzsőr­
mestert, Mose Kászpi főtörzsőr­
mestert, Náchum Golán törzsőr­
mestert, Michael Baler törzsőr­
mestert és Jákov Semes törzsőr­
mestert bűnösnek mondta ki.

A büntetés kiszabására két hét 
múlva kerül sor.

JERUZSÁLEMBEN HALÁLOS BALESETET 
OKOZOTT A VIHAROS IDŐJÁRÁS

Haifán főbb lakást elöntött az esővíz — Közlekedési 
fennakadás Tel-Avivban

Az esős. viharos időjárás na­
pok óta tart.

Tegnap reggel azt jelentették 
az ország déli részéből, hogy a 
Negev északi felében — a föld­

halt. Mellette ijlő felesége 
könnyebb sérülést szenvedett.

Tel Avivban is számos köz­
lekedési problémát o'kozott az

művesek nagy örömére — sok esőzés, amely három napon át 
eső esett. A gázai sávban és a i úgyszólván alig szünetelt. Első-

A Felsőbíróság elutasította rendkívüli szabadlábrahelye- 
zése érdekében benyújtott folyamodását

lábra helyezésének elrendelését 
kérte, súlyos betegségére való 
hivatkozással.

A Felsőbíróság törvényességi 
tanácsa elutasította Jehosua Ben 
Cion, az Erec-Jiszráel—Britannia 
Bank volt vezérigazgatójának fel 
folyamodását, amelyben szabad

17,5 százalékos 
leértékelés 

Ausztráliában
Canberra (Reuter. IFP). — Az 

ausztráliai kormány tegnap meg 
lepetésszerűen bejelentette, hogy 
17.5 százalékkal devalválja az 
ausztráliai dollárt, azzal a céllal, 
hogy megfékezze az inflációt, 
amely jelenleg évi 12 százalék.

A leértékelés ma reggel életbe 
lépett.

Ben Cion 12 évi börtönbünte­
tését tölti, amelyet 39.4 millió 
dollár elsikkasztása miatt sza­
bott ki ügyében a törvényszék. 
Az elítélt az illetékes szabad- 
lábrahelyezési bizottságot eddig 
13 esetben foglalkoztatta kérvé­
nyeivel. Véglegesen elutasították, 
ezért fordult most a Felsőbíró­
ság törvényességi tanácsához, a- 
mely — megállapítván, hogy a 
börtönkórházban megfelelő ke­
zelésben van része és mivel nem 
igaz, hogy állapotában lényeges 
rosszabbodás állt volna be az 
utóbbi időben — elutasította a 
felfolyamodást.

Negev nyugati részén is bősé­
ges csapadékot mértek.

Haifán nagyon erős volt a 
vihar. Sok lakást elöntött az 
esővíz, amely néhány haifai 
üzem munkáját is megbénította. 
A városháza, a rendőrség és a 
tűzoltóság közös akcióbizottsá­
got szervezett az eső által oko­
zott problémák hathatós meg­
oldására.

Jeruzsálemben az első esős 
nap folyamán tíz közlekedési 
baleset történt ás sebesültek is

sorban Jaffán. a Jeruzsálem- 
utón merültek fel problémák, 
de a rendőrség jelenti, hogy 
folyamatosan megoldották va­
lamennyit és a közlekedés leállí­
tására lényegében nem került 
sor.

Beér Séván es környékén teg­
nap a délutáni órákban meg­
javult az időjárás, s a jelek 
szerint véget ért a vihar, a* 
mely a legutóbbi napokban sú­
lyos problémák okozója volt. 
Közlekedési balesetekről nem 

voltak. Egy ember életét vesz-j érkezett jelentés. A földművé* 
tette, huszanmegsérültek. Jicchák | sek szerint nagy szükség volt az 
Ziegmann (34) a halálos áldó- j esőre, de a lehullott csapadék- 
zat neve. A Hadassza kórház- i mennyiség nem elegendő a tér* 
ban dolgozott. Tegnap reggel més megmentéséhez. Újabb esőt 
saját kocsijával munkába ment. j remélnek. Azt még nem mérték 
A rossz látási viszonyok miatt; fel, hogy a nagy szél mily«# 
összeütközött egy szembe jövő ■ mértékben ártott a kömyékbS 
autóval és a helyszínen meg- * gyümölcsösökben.
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